



तरुण छत्तीसगढ़

आम आदमी का अपना दैनिक अखबार

tarunpressraipur@gmail.com
tarun_press@yahoo.co.in

Web:
www.tarunchhattisgarh.in
facebook.TarunChhattisgarh
Twitter - Tchhattisgarh36
Instagram -tarunchhattisgarh.raipur

phone: 0771-2543112

रायपुर, शनिवार 5 अगस्त 2023 ■ श्रावण कृष्ण पक्ष-4 ■ वर्ष- 39 ■ अंक-128 ■ पृष्ठ-8 ■ डाक संस्करण 6 अगस्त 2023 ₹ 1.00

संक्षेप

कैम्पल वाहन व ट्रक में जोरदार भिड़ंत

जांजीर-चाम्पा, 5 अगस्त। शिवनारायण के केरा रोड में कैम्पल वाहन और ट्रक में जोरदार भिड़ंत हो गई है। ट्रक के बाद दोनों वाहनों के ड्राइवर केबिन में फंस गए। किसी तरह ट्रक के ड्राइवर को निकालकर खरीद अस्पताल भेजा गया है, जिसकी हालत गम्भीर है, वहीं कैम्पल वाहन का ड्राइवर केबिन में फंसा हुआ है, जिसे निकालने की कोशिश जारी है। नगर पंचायत के जेसीबी को बुलाया गया है। मौके पर डायल 112 की टीम के साथ लोगों की भीड़ मौके पर मौजूद है। हादसे के बाद सड़क की दोनों ओर वाहनों की कतार लगी हुई है। ट्रक इतनी जबरदस्त रही कि दोनों वाहनों के सामने का हिस्सा पूरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गया है। कैम्पल वाहन क्रमांक सीजी 22 एक्स 8122 और ट्रक क्रमांक सीजी 06 जीक्यू 9155 में केरा रोड में जोरदार भिड़ंत हुई है। फिलहाल, कैम्पल वाहन के ड्राइवर को निकालने का प्रयास जारी है और मौके पर लोगों की भीड़ जुटी हुई है।

मंदिर से सोने-चांदी के जेवरत पार

सक्ती, 5 अगस्त। जैजैपुर ब्लॉक के धिवरा गांव के डेकरी दाई मंदिर में देर रात चोरों धावा बोला है और मंदिर से सोने-चांदी जेवरत को चोर, चोरी करके ले गया है। वारदात को अंजाम देते चोर सीसीटीवी कैमरे में नजर आ रहा है। मौके पर लोगों की भीड़ जुटी हुई है और मामले में बिरा पुलिस जांच कर रही है। मिली जानकारी के अनुसार, धिवरा गांव स्थित डेकरी दाई मंदिर में देर रात 1 से 2 बजे के बीच मंदिर के गेट में लगे ताले को तोड़कर, चोर मंदिर के अंदर घुसा और डेकरी दाई की मूर्ति से सोने-चांदी के जेवरत को चोरी करके ले गया है। सोने-चांदी के जेवरत की कीमत 2 से 3 लाख रुपये बताई जा रही है। वारदात को अंजाम देते चोर सीसीटीवी कैमरे में नजर आ रहा है। फिलहाल, सूचना के बाद मौके पर पुलिस पहुंची हुई है और मामले की जांच कर रही है।

फुटु की सब्जी खाने से एक ही परिवार के 5 लोग बीमार

बिलासपुर, 5 अगस्त। फुटु की सब्जी खाने से एक ही परिवार के 5 लोग बीमार पड़ गए हैं। फुटु खाने से सभी के पेट में दर्द होने लगा, जिसके बाद पांचों को सिम्स में भर्ती कराया गया है। सभी का इलाज जारी है। यह मामला कोनी थाना क्षेत्र का है। मिली जानकारी के अनुसार, कोनी थाना क्षेत्र अंतर्गत सेमरताल निवासी किसान आशीष सूर्यवंशी खेत के मेड़ में ओ फुटु को घर लेकर आया था। जिसका सब्जी बनाकर घरवालों ने खा लिया। फुटु की सब्जी खाने से आशीष उसकी पत्नी मनीषा समेत परिवार के 5 लोगों के पेट में दर्द होने लगा, जिसके बाद उन्हें इलाज के लिए मेडिकल कॉलेज हॉस्पिटल सिम्स में भर्ती कराया गया है।

सेंटिक टैंक में बना रहे थे महुआ शराब, एक की मौत, दो बेहेश

कोरबा 5 अगस्त। कोरबा शहर के सीतामढ़ी क्षेत्र में निर्माणाधीन एक सेंटिक टैंक में गृहस्वामी पर महुआ शराब बनाने का अवैध कार्य करने का आरोप लगा है। बताया जा रहा है की निर्माणाधीन सेंटिक टैंक को सुरक्षित मानकर उसमें शराब बनाने की प्रक्रिया चलाई थी। महुआ लहान निकालने 10 फीट गहरे टैंक में उतरा 30 वर्षीय नरेंद्र कुमार सहिस नामक व्यक्ति बेहेश हो गया। यह जानकारी मिलने पर मान गुडु और बिहारी यादव नामक दो युवक भी बारी-बारी से टैंक में उतरे लेकिन वह दोनों भी बेहोश हो गए। इससे बस्ती में हौ-हल्ला मच गया स्थानीय लोगों ने किसी तरह तीनों को टैंक से बाहर निकाल चिकित्सक के पास ले गए।

इमरान खान को 3 साल की जेल 5 साल के लिए अयोग्य करार

एक लाख रुपये का जुर्माना भी, गिरफ्तार



करांची, 5 अगस्त। एक बड़े घटनाक्रम में जिला एवं सत्र अदालत ने शनिवार को तोशाखाना मामले में पाकिस्तान तहरीक-ए-इंसाफ (पीटीआई) के अध्यक्ष इमरान खान को दोषी ठहराया और उन्हें तीन साल जेल की सजा सुनाई। अदालत ने पीटीआई प्रमुख पर 100,000 रुपये का जुर्माना भी लगाया। इसके साथ ही पाकिस्तान के पूर्व प्रधानमंत्री 5 साल के लिए अयोग्य करार दिए गए हैं। यानी इमरान खान अब पांच सालों तक चुनाव नहीं लड़ पाएंगे। पाकिस्तान तहरीक-ए-इंसाफ (पीटीआई) के अध्यक्ष इमरान खान को शनिवार को तोशाखाना मामले में दोषी ठहराए जाने के तुरंत बाद लाहौर में उनके जमान

पार्क आवास से गिरफ्तार कर लिया गया। उनकी पार्टी पीटीआई ने एक बयान में कहा कि यह बिल्कुल शर्मनाक और घृणित है कि कैसे कानून का मजाक उड़ाया जा रहा है क्योंकि इमरान खान को अयोग्य ठहराने और जेल में डालने की इच्छा है। आज सुनवाई के दौरान, अतिरिक्त जिला एवं सत्र न्यायाधीश (एडीएसजे) हुमायूँ दिलावर ने फैसला सुनाया कि मामले में पूर्व प्रधान मंत्री के खिलाफ आरोप साबित हुए हैं। इमरान खान ने पाकिस्तान के चुनाव आयोग को फर्जी विवरण प्रस्तुत किए और उन्हें भ्रष्ट आचरण का दोषी पाया गया है। खान पर अपने 2018 से 2022 के प्रीमियरशिप का दुरुपयोग राज्य के कब्जे में उपहार खरीदने और बेचने के लिए करने का आरोप है, जो विदेश यात्राओं के दौरान प्राप्त हुए थे और जिनकी कीमत 140 मिलियन रुपये (635,000 अमेरिकी डॉलर) से अधिक थी। ये वही केस है जिसमें बार-बार अदालत ने बुलाया लेकिन वो पेश नहीं हुए। इस्लामाबाद हाई कोर्ट से रिलीफ लेते रहे। पीटीआई के पंजाब चैप्टर ने एक ट्वीट के साथ रिपोर्टों की पुष्टि करते हुए कहा कि इमरान खान को कोर्ट लखपत जेल ले जाया जा रहा है।

ज्ञानवापी की रेडिएशन तकनीक से जांच, मुस्लिम पक्ष भी मौजूद

लखनऊ, 5 अगस्त

भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण (एएसआई) ने शनिवार को वाराणसी में ज्ञानवापी मस्जिद को अपना वैज्ञानिक सर्वेक्षण कार्य फिर से शुरू कर दिया, ताकि यह पता लगाया जा सके कि 17 वीं शताब्दी की मस्जिद का निर्माण हिंदू मंदिर की पहले से मौजूद संरचना पर किया गया था या नहीं। एक दिन पहले दिन भर चले अभ्यास के दौरान एएसआई सर्वेक्षण टीम के साथ मौजूद सरकारी वकील राजेश मिश्रा ने शनिवार को कहा कि टीम ने शुभव काम शुरू किया और यह शाम 5 बजे समाप्त होगा। अंजुमन इंतजामिया मसाजिद कमेटी के अधिवक्ता भी ज्ञानवापी पहुंचे। अंजुमन इंतजामिया मसाजिद कमेटी ने

पहले सर्वे का बहिष्कार किया था। हिंदू वादी के वकील सुधीर त्रिपाठी ने कहा कि सर्वेक्षण आज सुबह 9 बजे शुरू हुआ। यह सर्वेक्षण का दूसरा दिन है...हम चाहते हैं कि लोग सर्वेक्षण में

सुलझ जाए...सर्वेक्षण से सब कुछ स्पष्ट हो जाएगा। सुप्रीम कोर्ट ने शुक्रवार को ज्ञानवापी मस्जिद के एएसआई सर्वेक्षण पर इलाहाबाद उच्च न्यायालय के आदेश पर रोक लगाने से इनकार

मनोज मिश्रा की पीठ ने हालांकि, एएसआई से सर्वेक्षण के दौरान कोई आक्रामक कार्य नहीं करने को कहा। इसने खुदाई को खारिज कर दिया, जिसे वाराणसी अदालत ने कहा था कि यदि आवश्यक हो तो आयोजित किया जा सकता है। शुक्रवार को सुप्रीम कोर्ट की मंजूरी एएसआई टीम द्वारा 21 जुलाई को वाराणसी जिला अदालत द्वारा दिए गए विस्तृत वैज्ञानिक सर्वेक्षण को फिर से शुरू करने के कुछ ही घंटों बाद आई। अंजुमन इंतजामिया मस्जिद कमेटी ने जिला अदालत के आदेश को इलाहाबाद उच्च न्यायालय में चुनौती दी थी, जिसने गुरुवार को उसकी याचिका खारिज कर दी। इसके बाद मुस्लिम संस्था ने तुरंत सुप्रीम कोर्ट का दरवाजा खटखटाया।



सहयोग करें और इसे जल्द से जल्द पूरा करें। हम पूर्ण सहयोग और भागीदारी दिखा रहे हैं। उन्होंने सुप्रीम कोर्ट के निर्देश पर आए। हम इसका स्वागत करते हैं। हम चाहते हैं कि मामला जल्द

कर दिया, मुस्लिम पक्ष का कहना है कि यह अतीत के घावों को फिर से हरा देगा। भारत के मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ और न्यायमूर्ति जेबी पारदीवाला और न्यायमूर्ति

नूंह में 45 से ज्यादा अवैध निर्माण हटाए गए

चंडीगढ़, 5 अगस्त। हरियाणा के नूंह में हिंसा के बाद धीरे-धीरे शांति लौट रही है। इसी बीच सरकार सख्ती के मूड में नजर आ रही है। प्रशासन ने शुक्रवार को 150 झुग्गियों

जमीन खाली करवा ली है। हरियाणा प्रशासन द्वारा नूंह जिले में एस्केएम सरकारी मेडिकल कॉलेज के पास अवैध निर्माण को शनिवार को ध्वस्त कर दिया गया। इसके बाद नूंह



एसडीएम अश्विनी कुमार ने कहा, %यह सीएम मनोहर लाल खट्टर के निर्देश पर किया गया है। अतिक्रमण 2.6 एकड़ में फैला हुआ था। यह सब अवैध निर्माण था। यह पाया गया है कि इनमें से कुछ लोगों की हाल की हिंसक झड़पों में संलिप्तता थी। जानकारी के अनुसार, मेडिकल कॉलेज के पास अवैध दुकानों पर प्रशासन का बुलडोजर चला है। इसके अलावा अवैध कब्जे भी खाली कराए गए हैं। शनिवार सुबह प्रशासन की टीम नलहार मंदिर के पास स्थित मेडिकल कॉलेज के पास पहुंची और वहीं तोड़ दिया गया है। प्रशासन ने 2.5 एकड़

जमीन खाली करवा ली है। हरियाणा प्रशासन द्वारा नूंह जिले में एस्केएम सरकारी मेडिकल कॉलेज के पास अवैध दुकानों पर प्रशासन का बुलडोजर चला है। इसके अलावा अवैध कब्जे भी खाली कराए गए हैं। शनिवार सुबह प्रशासन की टीम नलहार मंदिर के पास स्थित मेडिकल कॉलेज के पास पहुंची और वहीं तोड़ दिया गया है। प्रशासन ने 2.5 एकड़

कर दिया। हिंसा के बाद सरकार के बुलडोजर एक्शन से अवैध निर्माण करने वालों के बीच हड़कप मचा हुआ है। इससे पहले नूंह के ताबड़ू में सरकारी जमीन पर कथित तौर पर कब्जा कर बनाई गई लगभग 250 झुग्गियों एवं अन्य अतिक्रमण को बुलडोजर से ध्वस्त कर दिया गया था। ये मकान उसी मार्ग पर स्थित थे जिस पर इस हफ्ते के शुरुआत में विहिप की जलाभिषेक यात्रा पर हमला किया गया था। प्रशासन ने यह कार्रवाई सोमवार को मुस्लिम बहुल जिले में सांप्रदायिक दंगा भड़काने के तीन-चार दिन बाद की थी। हालांकि नूंह के उपयुक्त प्रशांत वातावरण ने इस बात से इनकार किया कि ध्वंसीकरण की कार्रवाई का हालिया हिंसा से कोई संबंध है। लेकिन बाद में विज ने चंडीगढ़ में संवाददाता सम्मेलन में संकेत देते हुए कहा, इलाज में बुलडोजर भी एक कार्रवाई है।

राजधानी में भाजपा पार्षदों की पोल खोल यात्रा

रायपुर, 5 अगस्त ■ तरुण छत्तीसगढ़

आज से बीजेपी पार्षदों का पोल खोल अभियान शुरू हो गया है। कांग्रेस की प्रगति यात्रा के जवाब में भाजपा ने पोल खोल यात्रा की शुरुआत की है। भाजपाई महापौर एजाज डेवर के कार्यों की पोल खोलेंगे। जयसंभ चौक से इस अभियान की शुरुआत की गई। बीजेपी पार्षद दल 10 अगस्त तक इस अभियान के जरिए शहर का निरीक्षण करेंगे। नगर निगम की नेता प्रतिपक्ष मौनल चौबे ने मीडिया से बातचीत करते हुए कहा, नगर निगम का बीजेपी पार्षद दल आज काले कपड़े पहनकर शहर के बीचों बीच बड़ा प्रदर्शन कर रहे हैं। अपने इस पोल खोल प्रदर्शन में बीजेपी पार्षद दल कांग्रेस द्वारा चलाए जा रहे प्रगति यात्रा का विरोध कर रहा है। साथ ही शहरभर में हुए गड़गड़ का हिसाब मांग रहा है। चौबे ने कहा, पिछले दिनों शहरभर में किए गए काम नाकाफी है। बारिश के मौसम में जलमग्न की स्थिति बता रहा कि निगम ने जनता के साथ धोखा किया है। महापौर ने 3 साल में कुछ नहीं किया है। रायपुर शहर को खोदापुर बना दिया है। नगर निगम के भाजपा पार्षदों द्वारा महापौर की पोल खोल यात्रा पर महापौर एजाज डेवर ने कहा, लोग प्रगति यात्रा की सफलता के बाद लगातार उसमें लोग जुड़ रहे हैं। लोगों का जनसेवा हम लोगों के साथ चल रहा है। स्वाभाविक है, क्रिया की प्रतिक्रिया होगी, क्योंकि चुनावी वर्ष है। कोई भी खुला मैदान यूं ही नहीं छोड़ देता। यह विपक्ष है। हम कोई चीज करोगे तो क्रिया की प्रतिक्रिया देगे पर हमें उससे कोई फर्क नहीं पड़ता। हम पब्लिक के बीच में जाएंगे। पब्लिक के लिए हमने काम किया है साढ़े 4 साल इसीलिए हम पब्लिक के बीच में जाएंगे। पब्लिक का जो भी काम होगा उसको करेंगे। डेवर ने कहा, प्रगति यात्रा हमारे डेली रूटीन पर चल रही है। फिर हमारी सोमवार को यात्रा प्रारंभ होगी। हम जनता के बीच जा रहे हैं। जनता से उनकी जो समस्या है उनकी समस्या का समाधान कर रहे हैं। जो वहां और भी परेशानी सामने निकलकर आ रही है उसका भी हम लोग समाधान कर रहे हैं। मुझे लगता है इस प्रगति यात्रा से भारतीय जनता पार्टी के पार्षद घबरा गए हैं और पोल खोल अभियान

चला रहे हैं। वह नगर निगम के सम्मानित सदस्य नहीं है, क्या वह परिवार के हिस्सा नहीं है, क्या उनका नगर निगम नहीं है। खाली अपने आप को नेताओं को सुपरविजन पर बताना इस तरीके का यह ठीक नहीं है। महापौर ने कहा, हमें लगता है वह भी हमारे परिवार के सदस्य हैं। अभी हमने 50-50 लाख रुपए लाया है। हम चाहते तो कांग्रेस के पार्षदों को देते, लेकिन हमने दोहरी राजनीति नहीं की है। हमने उन सभी लोगों के लिए भी पैसा लाया, जो उनका भी वार्ड हमारे लोग रहते हमारे भी वार्ड पार्षद हैं। उनके वार्ड में काम होगा तो हमारे वार्ड में काम होगा। हम दिल को बड़ा रखकर काम करते हैं। इस तरीके से उनको भी काम करना चाहिए। पहले तो वह अपने खुद की पोल खोल ले फिर वह बाद में हमारी पोल खोलें।



महिलाओं ने किया शराब तरकरों का पर्दाफाश



महासमुंद, 5 अगस्त। जिले से खबर आई है जहां जो काम पुलिस और आबकारी विभाग को करना चाहिए, वह काम ग्राम की महिला समूहों ने कर दिखाया है। पूरे जिले में इस बात की चर्चा जोरों पर चल रही है। हम बात कर रहे हैं महासमुंद जिले के ब्लॉक पिथौरा से लगा ग्राम सेवैया (कला) की। यहां अवैध महुआ शराब बनाने का काम चल रहा था। जिन्हें ग्रामीण महिलाओं ने रो हाथों पकड़ लिया। रामप्रसाद साहू, सरपंच टेका- माधुरी पटेल, महिला समूह संगठन के ग्रामीण महिलाओं का जिन्होंने ग्राम में अवैध महुआ शराब बना रहे थे। ग्रामीणों ने रात्रि में दबिश देकर आरोपियों को भारी मात्रा में महुआ शराब बनाने के समान के साथ गिरफ्तार करवा दिया है। गांव की महिलाएं बड़ी संख्या में शराब पकड़ने का मुहिम चला रही हैं। इस मुहिम के दौरान भारी मात्रा में महुआ लहान को नष्ट किया गया। साथ ही शराब के साथ परमानन्द धूव एवं युवराज बघेल को पकड़ कर पुलिस के हवाले किया। आरोपियों के खिलाफ पिथौरा पुलिस ने आबकारी एक्ट की धारा 34 (2) के तहत कार्रवाई कर जेल भेज दिया।

भारोत्तोलक ज्ञानेश्वरी यादव को छत्तीसगढ़ सरकार ने दी शासकीय सेवा की सौगात

सुविधाओं के अभाव में भी खिले पुष्प का स्वागत

जसवंत क्लाडियस, तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

खेलकूद की स्पर्धा मुख्यतः एकल, युगल या बहु खिलाड़ी याने टीम के आधार पर होती है। इसमें से एकलता हासिल करना सबसे कठिन होता है। युगल में या टीम के रूप में खेले जाने वाली चैंपियनशिप में विजेता बनना सिर्फ एक प्रतिभागी पर निर्भर नहीं करता वरन अन्य साथी खिलाड़ी के सहयोग से पदक हासिल करने का मार्ग प्रशस्त होता है। हाल ही में छत्तीसगढ़ राजनांदगांव की बेटी ज्ञानेश्वरी यादव ने जूनियर कामनवेल्थ गेम्स, सीनियर कामनवेल्थ गेम्स में 49 किग्रा दोनों वर्ग में स्वर्ण पदक जीता। इसके साथ ही ज्ञानेश्वरी ने जूनियर एशियन वेटलिफ्टिंग चैंपियनशिप में रजत पदक हासिल किया। दोनों ही टूर्नामेंट गीतम बुद्ध यूनिवर्सिटी ग्रेट नोएडा नई दिल्ली एनसीआर उत्तरप्रदेश में सम्पन्न हुए थे। इस प्रकार 11 जुलाई से 16 जुलाई के बीच सम्पन्न राष्ट्रमंडल तथा 28 से 5 अगस्त 2023 के मध्य आयोजित चैंपियनशिप में ज्ञानेश्वरी ने दो स्वर्ण और एक रजत हासिल किया। इसके साथ ही कामनवेल्थ मुकाबले के जूनियर वर्ग में बेस्ट लिफ्टर का खिताब के लिए उन्हें चुना गया। ज्ञानेश्वरी ने 25 दिनों के अंदर अलग-अलग प्रदर्शन के द्वारा अंतर्राष्ट्रीय स्तर के दो स्वर्ण, एक रजत पदक जीता। उल्लेखनीय है ज्ञानेश्वरी की इस उपलब्धि के पीछे खेल के प्रति उनका लगाव, समर्पण लेकिन इसके अलावा उनके अभिभावकों, परिवार के सदस्यों, प्रशिक्षक तथा राजनांदगांव भारोत्तोलन संघ के पदाधिकारियों की भूमिका भी प्रभावी रही। एक



से उनके प्रशिक्षक अजय लोहार, खेल संघ के पदाधिकारियों, खेल प्रेमियों, दानदाताओं के साथ ही आजमानी परिवार का निरंतर संरक्षण, सहयोग मिलता रहा है। छत्तीसगढ़ राज्य के निर्माण के बाद जितने भी अंतर्राष्ट्रीय स्तर के पदक खिलाड़ियों ने अपनी झोली में लाये हैं उनका अध्ययन कर लिया जाए तो पता चल जायेगा कि राज्य शासन या खेल विभाग की ऐसी प्रतिभाओं के लिए क्या भूमिका रही। खेल को राजनीति से अवश्य ही अलग रखना चाहिए लेकिन जब ऐसी कोई उपलब्धि होती है तो शासन-प्रशासन में बैठे लोग इसका श्रेय लेने में कोई कमी नहीं करते। इसके अलावा खेल के

ऐसे महान सितारों का सम्मान करने की या पुरस्कृत करने की बात आती है तो अधिकांश को शासकीय सेवा में छोटा पद देकर संतुष्ट किया जाता है ऐसा करके संबंधित राजनेता और अधिकारी यह साबित करना चाहते हैं कि वे छत्तीसगढ़ की महान खेल प्रतिभाओं के साथ हैं। इसका उदाहरण स्वर्ण राजनांदगांव की उभरती हुई भारोत्तोलक ज्ञानेश्वरी यादव हैं जिन्होंने सुविधाओं के अभाव में इतिहास रच दिया और छत्तीसगढ़ की आने वाली पीढ़ी के लिए आदर्श प्रस्तुत किया है। ऐसी महान खिलाड़ी को पुलिस विभाग में सहायक पुलिस उपनिरीक्षक याने एक सितारा पुलिस कर्मचारी की छाप दे दी गई है। यह निर्णय जिन्होंने भी लिया हो लेकिन उस पर छत्तीसगढ़ सरकार को पुनर्विचार करना चाहिए। आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग का प्रतिनिधित्व करने वाली ज्ञानेश्वरी को कम से कम पुलिस विभाग में रक्षित निरीक्षक याने रिजर्व इंस्पेक्टर की सेवा दी जानी चाहिए थी। लगता है पुरस्कृत करने वालों को नहीं मालूम कि भारोत्तोलन जैसे खेल के खिलाड़ियों का जीवन आमतौर पर पांच-छः साल से अधिक नहीं होता है आगे उन्हें सीनियर वर्ग में और सफलता मिलेगी तो छत्तीसगढ़ राज्य में स्पोर्ट्स आफिसर, डीएसपी या डिप्टी कलेक्टर जैसे पद से नवाजा जा सकेगा। परंतु भारोत्तोलन जैसे जोखिम भरे खेल में चोट लगने या अधिक प्रतिभाशाली प्रतिभागी आने की वजह से आगे नहीं बढ़ सके तो कम से कम रिजर्व पुलिस निरीक्षक से उबर पदोन्नति द्वारा सम्मानजनक जीवन जिया जा सकता है। खिलाड़ियों के प्रति जब तक सोच नहीं बदलेगी छत्तीसगढ़ में अंतर्राष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ी पैदा होना संभव नहीं है।

दुकान में भीषण आग लाखों के सामान खाक

कांकेर-चाम्पा, 5 अगस्त। कांकेर जिले में एक दुकान में भीषण आग लग गई। इससे दुकान में रखे इलेक्ट्रॉनिक और कृषि के सामान जलकर खाक हो गए हैं। घटना की जानकारी मिलते ही फायर ब्रीगेड की टीम मौके पर पहुंची और आग बुझाने में जुट गई। बताया जा रहा है कि इस आगजनी की घटना में लाखों का नुकसान हुआ है मामला चाम्पा थाना क्षेत्र का है। मिली जानकारी के अनुसार चाम्पा थाना क्षेत्र अंतर्गत नेशनल हाईवे 30

से सटे रामजानकी मंदिर चौक के पास शुभ लक्ष्मी टेडर्स दुकान में शुक्रवार देर रात भीषण आग लग गई। घटना की सूचना पर फायर ब्रीगेड की टीम मौके पर पहुंची और बड़ी मशकत के बाद आग पर काबू पाया गया। इस आगजनी की घटना में दुकान में रखे इलेक्ट्रॉनिक और कृषि के सामान जलकर खाक हो गए हैं आग लगने का कारण शॉर्ट सर्किट बताया जा रहा है। आगजनी की घटना में लाखों का सामान जलकर खाक हो गए हैं।

पति-पत्नी की मिली लाश, हत्या की आशंका

कोरबा 5 अगस्त। कोरबा में आज सुबह उस वक्त सनसनी फैल गयी, जब बुजुर्ग दंपति की लाश मिल गयी। घटना कोरबा के पसान थाना क्षेत्र का है। जानकारी के मुताबिक बुजुर्ग दंपति की लाश जिस हालत में मिली है, उससे एक बात तो साफ है कि मामला हत्या का है। हालांकि पुलिस इस मामले में जांच के बाद ही कुछ बोलेगा की बात कह रही है। लाश डिक्पोज हो चुका है, लिहाजा आशंका है कि वारदात दो से तीन दिन पुरानी हो सकती है। घटना पसान थाना इलाके के लैगा गांव के छेकाबांध बस्ती की है। मकान में पति-पत्नी ही रहा करते थे। दो दिन से दंपति को लोगों ने देखा नहीं थी।

एक

नजर

पकड़े जाने पर जान से मारने की धमकी

भिलाई, 5 अगस्त। भिलाई पंचनाभपुर थाना क्षेत्र में स्थित अमित पेट्रोल पंप महाराज चौक में 2 कर्मियों द्वारा पेट्रोल व डीजल चोरी कर धोखाधड़ी एवं पकड़े जाने के बाद प्रार्थी को जान से मारने की धमकी देने की शिकायत दर्ज की गई है। पंचनाभपुर थाना पुलिस ने न्यायालय के निर्देश पर दोनों आरोपियों के खिलाफ धारा 406, 420, 467, 468, 34 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है। पेट्रोल पंप के कर्मचारियों ने पेट्रोल डीजल भरने के बाद नकली बिल देकर लगभग डेढ़ लाख रुपए का धोखा दिया था पेट्रोल पंप पर कर्मचारियों द्वारा गाड़ियों में कम मात्रा में तेल भरा जा रहा था। इसकी जानकारी होने पर गाड़ी मालिक ने पंप संचालक से भी शिकायत की, लेकिन कोई कार्रवाई नहीं हुई। इसके बाद प्रार्थी ने न्यायालय का सहारा लिया था। पंचनाभपुर निवासी रविशंकर माण्डले तिराए पर गाड़ी देने का काम करता है। उसकी तीन गाड़ियों में रोजाना तेल मात्रा में 1010 1010 रुपए का पेट्रोल भरा जाता था। रविशंकर माण्डले ने यह पाया पेट्रोल पंप के स्टाफ युवराज मारकंडे व अजय मेहरा द्वारा कम पेट्रोल डाला जा रहा है। तीनों गाड़ियों में डाले गए पेट्रोल का बिल 5,32,782.99 बताया गया। रविशंकर माण्डले ने 3,83,000 रुपए का भुगतान किया और शेष रकम 1,49,782.39 पेट्रोल भरने वाले स्टाफ से लेने के लिए कहा। स्टाफ उनकी गाड़ियों में पेट्रोल कम भरकर धोखाधड़ी करते थे। यही नहीं बिल मांगने पर दूसरी गाड़ियों का फर्जी बिल थमा देते। इसके अलावा पंप का सीसी टीवी फुटेज जांचने पर भी पता चला कि कर्मचारियों द्वारा फर्जीबाड़ी किया जा रहा था। इस काम में रविशंकर के गाड़ियों के ड्राइवरों को भी मिली भगत सामने आई। जब प्रार्थी ने दोनों कर्मियों के परिवार वालों को भी इसकी जानकारी दी तो पहले परिवार वालों ने लगभग 1.5 लाख रुपए का भुगतान 4 दिन में कर दिए जाने एवं पुलिस में शिकायत न करने की बात कही। समय निकल जाने के बाद रकम नहीं देने की बात कह कर जान से मारने की धमकी प्रार्थी को दी गई पेशाना होकर प्रार्थी ने न्यायालय में परिवार दायर किया था।

भिलाई महिला समाज ने हर्षाछ्त्रस से मनाया स्थापना दिवस समारोह



भिलाई। अंचल और देश की प्रमुख समाजसेवी महिला संगठनों में से एक इस्पात नगरी, भिलाई की सशक्त महिला संगठन, भिलाई महिला समाज ने शुक्रवार 4 अगस्त को अपना 66वां स्थापना दिवस उत्साह एवं उल्लासपूर्वक मनाया। यह समारोह सेक्टर-1 स्थित नेहरू सांस्कृतिक सदन, भिलाई में आयोजित किया गया। समारोह में पद्मश्री सम्मानित पंडवानी गायिका श्रीमती उषा बारले मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहीं। भिलाई महिला समाज की अध्यक्ष श्रीमती त्रिपुर्णा दासगुप्ता ने कार्यक्रम की अध्यक्षता की। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि श्रीमती उषा बारले तथा कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रही भिलाई महिला समाज की अध्यक्ष श्रीमती त्रिपुर्णा दासगुप्ता तथा उपस्थित अन्य अतिथियों द्वारा श्री गणेश जी की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलित कर श्री गणेश वंदना के साथ किये समारोह की मुख्य अतिथि पद्मश्री सम्मानित डॉ. उषा बारले ने भिलाई महिला समाज को 66वें स्थापना दिवस की शुभकामनाएं देते हुए सभी पदाधिकारियों एवं वहां उपस्थित सभी लोगों को संबोधित करते हुए अपने सारगर्भित छत्तीसगढ़ी भाषण में कहा कि नारी नंदा ना करो, नारी नर की खान, नारी से नर होत हैं, ध्रुव प्रहलाद समान' अपने इन्हें शब्दों के साथ उन्होंने नारी शक्ति और महिलाओं की प्रतिभाओं के प्रदर्शन का सार प्रकट किया। उन्होंने इस आयोजन के लिए भिलाई महिला समाज के कार्यकर्ताओं की सराहना की और महिला सशक्तिकरण के इस प्रयास के लिए उन्हें धन्यवाद भी दिया। डॉ. बारले ने भिलाई इस्पात संयंत्र की स्थापना से लेकर अब तक की प्रसिद्धि का वर्णन, स्वयं की बनाई हुई छत्तीसगढ़ी कविता बने हे कारखाना हो... के माध्यम से किया। अपने इस गीत के साथ ही उन्होंने पंडवानी की कुछ पंक्तियों से मंचस्थ अतिथियों एवं कार्यक्रम में उपस्थित सभी लोगों को मंत्रमुग्ध कर दिया। भिलाई महिला समाज के 66वें स्थापना दिवस समारोह के अवसर पर भिलाई महिला समाज की अध्यक्ष श्रीमती त्रिपुर्णा दासगुप्ता ने बधाई देते हुए अपने संदेश में कहा कि किसी समाज की प्रगति उसकी महिलाओं की प्रगति से मापी जा सकती है।

समाजसेवियों ने बाँटा रेनकोट



भिलाई। आज शिव जी अर्पण सेवा समिति द्वारा हर वर्ष की भाँति इस वर्ष भी बढ़ते मानसून को देखते हुए ! भिलाई नगर सेक्टर -2 के बेकलाइन की सफाई करने वाले कर्मचारी जो भीगत बारिश में भी अपना कार्य निष्ठा से करते हैं ! उन्हें समिति के द्वारा आज रेनकोट वितरण किया गया ! जिससे बढ़ते बारिश से उन्हें राहत मिल सके ! समिति ने निर्णय भी लिया है की बरसात मौसम भर ये अभियान जारी रखेंगे ! कार्यक्रम में मुख्य रूप से समिति के अध्यक्ष रोहन कुमार मून, उपाध्यक्ष विनोद कौशिक, सचिव कृष्णा चौहान, संयुक्त सचिव रमोहन सिंह, कोषाध्यक्ष सोनू सिंह, सदस्य सोनू निर्मलकर, उज्वल टंडन, यश गुप्ता, योगेश रावत एवं समिति के समस्त सदस्य उपस्थित थे।

राहुल गांधी को राहत मिलने पर कांग्रेसी नेताओं ने मिठाई खाकर खुशी मनाई



तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

कवर्धा, 5 अगस्त। जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष नीलू चंद्रवंशी के नेतृत्व में कांग्रेस भवन के सामने उच्चतम न्यायालय के मोदी सर नेम को लेकर मान हानि मामले में राहुल गांधी जी को राहत दिए जाने को लेकर कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने फटाखे फोड़कर कार्यकर्ताओं को एवं आमजन को मिठाई खिलाये।

उच्चतम न्यायालय के फैसले से एक बार फिर साबित हो गया की जीत हमेशा सत्य की होती है। राहुल गांधी जी सजा में रोक लगने से प्रसन्न कांग्रेस के कार्यकर्ता जिला अध्यक्ष नीलू चंद्रवंशी के नेतृत्व में कांग्रेस भवन के पास इकट्ठा होकर फटाके फोड़े एवम मिठाई खिलाकर एक दूसरे का मुँह मीठा कराए। आतिशबाजी इस कार्यक्रम में मुख्यरूप से जिला अध्यक्ष नीलू चंद्रवंशी, क्रेडा सदस्य कन्हैया अग्रवाल, कृषि मंडी अध्यक्ष नीलकंठ साहू, कवर्धा

चोरी के 6 वाहन बरामद, आरोपी गिरफ्तार



तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

भिलाई, 5 अगस्त। ग्रामीण एसपी अतंत साहू ने बताया कि दुर्ग एसपी शलभ सिन्हा द्वारा चलाए जा रहे रात्रि गश्त के अभियान में जवानों को बीफिंग और डिब्बीफिंग का फायदा देखने को मिल रहा है। रानीतराई पुलिस रात्रि में

विजुअल पुलिसिंग के अंतर्गत वाहन की चेकिंग कर रही थी। चेकिंग दौरान वाहनों का कागजात चेक किया जा रहा था। शुभम शर्मा निवासी ग्राम किकिरमेटा थाना जामगांव (आर) उर्फ जगू जागेश्वर बंजारे निवासी बेल्हारी गप्पू उर्फ दिनेश सोनवानी निवासी नवागांव एक मोटर साइकिल में मिलने पर मोटर साइकिल

का कागजात चेकिंग करने पर गोल मोल जवाब देने पर नजदीक के गांव होने से उनकी तस्दीक की गई

चोरी की बाइक को बेचने की फिरात में घर पर छिपाए थे-पाटन एसडीओपी देवांश सिंह राठौर ने बताया कि चेकिंग में पकड़े गए संदिहियों पर शंका के आधार पर बारीकी से पूछताछ करने पर अपने अन्य दो साथियों के साथ बाइक चोरी करना बताने से व चोरी की मोटर साइकिल को बेचने की फिरात में घर पर छिपाकर रखना बताया गया। आरोपियों के कब्जे से 6 मोटर साइकिल को बरामद किया गया। जिसके आधार पर आरोपियों पर धारा 41 (1+4), 379 के तहत अपराध दर्ज किया गया। जब वाहनों के साबू में आरटीओ विभाग से जानकारी प्राप्त कर वाहन मालिकों का पता किया जा रहा है।

मसीही समाज ने मणिपुर में हो रहे हिंसा के विरोध में कवर्धा में निकाली शांति रैली

तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

कवर्धा, 5 अगस्त। मणिपुर एवं सीमावर्ती क्षेत्र में 3 मई से हो रहे लगातार हिंसा मारकाट बलात्कार की स्तिथि बनी हुई है मणिपुर में लगभग 200 से 300 लोगों की जान जा चुकी है कई गिरजाघरों व्यवसायिक स्थानों आदि को जलाया जा चुका है 50 हजार से ज्यादा लोग अन्य स्थानों में शरणार्थी के रूप में जीने को मजबूर है।

इन सब घटनाओं के बाद भी मणिपुर शासन प्रशासन में निरंकुश बन संवेदनशीलता की कमी है लंबे समय तक शासन द्वारा कड़ी कार्यवाही नहीं किया जाना बहुत दुःखद है। अतः संयुक्त मसीही



समाज ने मणिपुर में शांति स्थापित करने और प्रभावित लोगों के पुनर्वास की मांग प्रधान मंत्री एवं राष्ट्रपति के नाम ज्ञापन जिला कलेक्टर को सौंपा गया जिसमे संयुक्त मसीही समाज के अध्यक्ष फादर जॉन टी उपाध्यक्ष जॉस थॉमस अल्प संख्यक कल्याण समिति के सदस्य एवं संयुक्त मसीही

समाज के सचिव विनिश जॉय करणे और प्रभावित लोगों के पुनर्वास की मांग प्रधान मंत्री एवं राष्ट्रपति के नाम ज्ञापन जिला कलेक्टर को सौंपा गया जिसमे संयुक्त मसीही समाज के अध्यक्ष फादर जॉन टी उपाध्यक्ष जॉस थॉमस अल्प संख्यक कल्याण समिति के सदस्य एवं संयुक्त मसीही

महिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष रानू दुबे, वरिष्ठ कांग्रेसी नेता अमम दास अंतंत, कांग्रेसी नेता श्याम तंबोली टेकसिंह चंद्रवंशी, सीतेष चंद्रवंशी, नरेशु चंद्राकर, शरद बागली, अशोक सिंह, विजय पांडे, श्याम तंबोली, सीमा

अनंत, द्वारिका चंद्रवंशी, टीकम शर्मा, गोपाल चंद्रवंशी, बिरेंद्र जांगड़े, रूपेश चंद्रवंशी, तारिणी ठाकुर, जलेश्वर राजपूत, मणिगतं त्रिपाठी, शिवशंकर वर्मा, राहुल सिन्हा, सहित भारी संख्या में कांग्रेस के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।



विधायक ममता ने बैजनाथधाम में सहपरिवार किया जलाभिषेक

इंदौरी, 5 अगस्त। पंडरिया विधानसभा क्षेत्र की प्रथम महिला विधायक एवं सदस्य मुख्यमंत्री अधोसंरचना उन्नयन एवं विकास प्राधिकरण माननीय ममता/मनोज चंद्राकर जी ने 3 अगस्त 2023 को बैजनाथधाम में बाबा बैजनाथ मंदिर में किया जलाभिषेक पंडरिया विधायक ममता/मनोज चंद्राकर सहपरिवार प्रदेश, जिले एवं क्षेत्रवासियों की सुख समृद्धि एवं खुशहाली की कामना लेकर 110 किमी की कावड़ यात्रा की उन्होंने 30 जुलाई 2023 को सुलतान गंज से कावड़ में पवित्र जल लेकर 3 अगस्त 2023 तक 110 किमी की दूरी तय कर 3 अगस्त को जलाभिषेक की विधायक ममता/मनोज चंद्राकर के साथ उनके सुपुत्री मल्लिका चंद्राकर रूपेंद्र वर्मा टाकुर राम वर्मा सुभाष चंद्राकर मजूरइलाही ने भी जलाभिषेक किए।

पीजी कॉलेज ऑफ नर्सिंग, भिलाई में स्तनपान सप्ताह का आयोजन

भिलाई, 5 अगस्त। एजुकेशन ट्रस्ट द्वारा हॉस्टल सेक्टर में संचालित पी.जी. कॉलेज ऑफ नर्सिंग, ने विश्व स्तनपान सप्ताह के अवसर पर प्रो. डॉ. अभिलेखा बिस्वाल, प्राचार्या पी.जी. कॉलेज ऑफ नर्सिंग, भिलाई के मार्गदर्शन में एक-दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया 7 कार्यक्रम का प्रारंभ प्रो. डॉ. (श्रीमती) श्रीलता पिह्लू, उप-प्राचार्या, पी.जी. कॉलेज ऑफ नर्सिंग भिलाई के स्वागत भाषण से हुआ 7 मुख्य अतिथि डॉ. सुबोध साहा (अतिरिक्त सीएमओ और नियानोनेटोलॉजी प्रमुख) जेएलएनएच और आरसी अस्पताल सेक्टर-9, भिलाई ने उपस्थितजनों को संबोधित करते हुए प्रसव के तुरंत बाद स्तनपान करने और 6 महीने तक बच्चे को सिर्फ स्तनपान ही करने पर जोर दिया। उन्होंने स्तनपान को बढ़ावा देने में नवजात और प्रसूति वार्ड में नर्सों की



भूमिका की भी अत्यधिक सराहना की। डॉ. माला चौधरी (सलाहकार, नियानोनेटोलॉजी विभाग) जेएलएनएच एंड आरसी अस्पताल सेक्टर-9, भिलाई सम्मानित अतिथि ने बेबी फेंडली अस्पताल पहल विषय पर अपने विचार व्यक्त किये और प्रसव के तुरंत बाद मां और बच्चे के बीच त्वचा से त्वचा के संपर्क और प्रसव के आधे घंटे के भीतर स्तनपान शुरू करने पर भी जोर दिया। उन्होंने

जेएलएचएनआरसी, भिलाई के बीएफएचआई प्रमाणन की सफलता की कहानी भी सुनाई। डॉ. सुबोध साहा, डॉ. माला चौधरी और डॉ. डेजी अंबाहम ने स्तनपान को सक्षम करना विषय पर लगाए गए पोस्टरों का अवलोकन किया, जिसमें शाइना थॉमस ने पहला, मोनिका पड्डु ने दूसरा और अनीशु आर अनिल और पुनीता उसेंडी ने तीसरा पुरस्कार प्राप्त किया। बाल स्वास्थ्य विभाग के संकायों द्वारा स्तनपान से संबंधित विभिन्न

विषयों पर चर्चा की गई। डॉ. डेजी अब्राहम ने एनटापी और फिजियोलॉजी ऑफ ब्रेस्ट फीडिंग पर क्लॉस ली। शिशु, मां और समाज को स्तनपान के लाभ पर नेहा सिंह ने बताया। डॉ. अनु एस थॉमस ने स्तनपान की चुनौतियों से सम्बंधित विचारों को प्रस्तुत किया। श्रीमती भगवती साहू, श्रीमती केसरलता साहू और श्रीमती रेशमा पटेल ने बीएससी नर्सिंग तृतीय वर्ष की छात्रा को स्तनपान की समस्याओं पर स्किट के लिए मार्गदर्शन किया। बीएससी नर्सिंग छात्राओं को सिमुलेशन से परिचित करने हेतु एमएससी नर्सिंग छात्राओं द्वारा स्तनपान से सम्बंधित टिप्पणियों पर एक परिटुश्य बनाया गया। एक नई ऑनलाइन तकनीक का उपयोग क्रिज के लिए किया गया था। भिलाई एजुकेशन ट्रस्ट के प्रबंधन ने विश्व स्तनपान सप्ताह के सफल आयोजन पर सभी संकायों को बधाई दी।

सांसद विजय बघेल ने अंगदान महोत्सव पर प्रदर्शनी का किया अवलोकन

भिलाई। इस्पात संयंत्र के जेएलएन चिकित्सालय और जनसंपर्क विभाग के संयुक्त तत्वाधान में सिकिक सेंटर स्थित, नेहरू आर्ट गैलरी में अंगदान महोत्सव 2023 पर केंद्रित पोस्टरों की प्रदर्शनी का उद्घाटन किया गया था। दिनांक 03 अगस्त 2023 को अंगदान महोत्सव पर केंद्रित चयनित पोस्टर प्रदर्शनी का अवलोकन करने सांसद श्री विजय बघेल नेहरू आर्ट गैलरी पहुंचे जहाँ जेएलएन चिकित्सालय के डॉक्टरों ने उनका पुष्प गुच्छ से स्वागत किया। सांसद विजय बघेल ने पोस्टरों का अवलोकन कर अपने विचार साझा करते हुए बताया कि प्रत्येक वर्ष 3 अगस्त को भारतीय अंगदान दिवस के रूप में वर्यो मनाया जाता है।

सड़क पर निर्माण सामग्री रखने से बढ़ा हादसे का खतरा, निगम प्रशासन नहीं कर रहा कार्रवाई

भिलाई, 5 अगस्त। शहर के अधिकतर गली, मोहल्ले, बाजारों और मुख्य मार्गों पर लोगों द्वारा अपना मकान और दुकान बनाने के लिए निर्माण सामग्री रखे जाने और इस निर्माण सामग्री के बिखरे पड़े होने के कारण निगम प्रशासन द्वारा इनपर कार्यवाही नहीं करना लोगों को भारी पड़ने लगा है। सड़क पर ही निर्माण सामग्री रख दिखे जाने के कारण लोग या तो गिर कर चोटिल हो रहे हैं या नहीं तो बहुत दूर से घूम कर लोगों और वाहनों को अपने गंतव्य तक जाना पड़ रहा है। किसी भी निर्माण के दौरान सामग्री को सड़क किनारे नहीं रखना चाहिए, लेकिन शहर में प्राइवेट और सरकारी निर्माण कार्यों में इस बात का ध्यान नहीं रखा जाता है। निर्माण कार्य में उपयोगी रेत, गिट्टी, ईट, लोहा आदि सामग्री सड़क पर बिखेर दी

जाती है। इसके चलते एंबुलेंस, पानी के टैंकर सहित अन्य आवश्यक सेवा के जुड़े वाहनों को निश्चित जगह तक पहुंचाने में दिक्कत हो रही है। नगर निगम के अधिकारियों और कर्मचारियों ने सड़क पर निर्माण सामग्री फैली होने को लेकर कठोर कार्रवाई नहीं की है। इस कारण भवन निर्माण करने वालों की बेपरवाही बढ़सूरत जारी है। ऐसे लोग निर्माण सामग्री को सड़क पर डाल देते हैं। शहर के सभी मोहल्ले, कॉलोनियों और मुख्य बाजार में निर्माण कार्य चल रहे हैं। इस दौरान भवन मालिक निर्माण सामग्री को सड़क पर डाल देते हैं। नगर की मुख्य सड़क, मोहल्ले, कॉलोनियों में सड़क किनारे मकान निर्माण करने वाले लोग सड़क पर ही गिट्टी, बजरी, सीमेंट, रेत, सरिया आदि डालकर सड़कों को अतिक्रमण कर लेते हैं। सड़क पर रखी

निर्माण सामग्री के कारण कई बार हादसे भी हो जाते हैं। साथ ही मुख्य रास्तों पर बार-बार जाम की स्थिति भी बनती है। शहर के अधिकांश सड़कों पर भवन निर्माण सामग्री के ढेर लगे हैं। मकान मालिक सड़क पर निर्माण सामग्री डालकर मुख्य मार्ग ही अवरुद्ध कर देते हैं। इससे यहां से निकलने वाले चार पहिया, दोपहिया, ऑटो और पैदल राहगीरों को निकलने में भारी परेशानी होती है। कई बार लोगों को सड़क अवरुद्ध होने की स्थिति में लंबा चक्कर काटकर निकलना पड़ता है। यहां पर यह बातना भी लाजिमी होगा कि सड़क किनारे रखने वाले मकान और दुकान मालिकों ने अपने घर के आगे टीनशेड डालकर पक्के निर्माण कर लिए हैं। वहीं भवन निर्माण करने वाले लोगों द्वारा मकान निर्माण के लिए बजरी, रेत,

सरिया, ईट आदि रखी है। शहर में लोगों द्वारा इस प्रकार सड़क पर रखी निर्माण सामग्री रखने वालों को महज चेतावनी देकर जिम्मेदार अधिकारियों द्वारा औपचारिकता निभाया जा रहा है। सामानों की जमी और जूमाना बसूली नहीं होने से लोग बेपरवाह बने हुए हैं। गिर रहे पैदल राहगीर और दुपहिया वाहन चालक इस समय बारिश का मौसम चल रहा है। बारिश होने पर सड़क पर पड़ी रेत, बजरी और गिट्टी फैल जाती है। इससे यहां से निकलने वाले पैदल राहगीर और दुपहिया वाहन चालक अनियंत्रित होकर फिसल कर गिर रहे हैं। इससे कई लोग लोग चोटिल भी हो चुके हैं। सड़क पर रखे रेत बारिश में बहकर नाली में चले जाते हैं। जिससे बारिश का पानी निकलने में अड़चन आ रही है।



डेंगू रोकथाम के लिए चलाया जा रहा सघन अभियान

भिलाई। नगर निगम भिलाई क्षेत्र में जल जनित बिमारी विशेष रूप से डेंगू के रोकथाम के लिए निगम का स्वास्थ्य विभाग सघन अभियान छेड़ रहा है, स्वास्थ्य अमला डेंगू के संभावित स्थलों पर लावा तथा एड्रट मच्छरों के उन्मुलन के लिए टैमिफास घोल का घर-घर वितरण तथा मोहल्ले में मैलाधियान का छिड़काव व क्राकोथ्रिन का धुंआ छोड़ा जा रहा है। महापौर नीरज पाल एवं जनस्वास्थ्य विभाग के प्रभारी सदस्य लक्ष्मीपति राजू ने निगम के स्वास्थ्य अमले को बैठक लेकर जल जनित बिमारियों विशेष रूप से डेंगू के उन्मुलन के लिए किये जा रहे कार्य की समीक्षा की महापौर ने कहा कि निगम क्षेत्र में डेंगू न फैले इस ओर हमें विशेष ध्यान रखना होगा।

नियमित रूप से नालियों की सफाई कर ब्लिचिंग पाउडर का छिड़काव करें। घर-घर जांच में लगे टीम इस बात का ध्यान रखे कि किसी भी घर में खाली कबाड़ में बरसात का पानी जमा न हो, कुलर को खाली करवाकर टैमिफास का छिड़काव करें, लोगों को इस बात की जानकारी दें बारिस के थम जाने के बाद वर्षा जल भर में किसी बर्तन, गमले, टायर में जमा न हो। क्योंकि डेंगू के लावा साफ पानी में पनपते हैं। स्वास्थ्य अधिकारी ने निगम क्षेत्र में डेंगू की स्थिति की जानकारी देते हुए बताया कि जिला मलेरिया कार्यालय द्वारा जारी जानकारी के अनुसार डेंगू के 16 मरीज भिलाई क्षेत्र व टाउनशिप में पाये गये हैं, जिसमें से 6 मरीज निगम क्षेत्र में पुणे, हैदराबाद, बैंगलूरु से ही डेंगू से प्रभावित होकर भिलाई आये हैं। स्वास्थ्य अमले ने बताया कि जल जनित बिमारियों से बचने के लिए लोगों को जागरूक करने बेनर, पोस्टर, पाम्पलेट तथा मुनादी के माध्यम से भी प्रचार-प्रसार किया जा रहा है।

महापौर नीरज पाल एवं स्वास्थ्य प्रभारी लक्ष्मीपति राजू ने नागरिकों से अपील करते हुए कहा है कि घरों में मच्छरदानी का प्रयोग करें, निगम द्वारा घर-घर वितरित की जा रही टैमिफास घोल का प्रयोग कुलर आदि में करें तथा अपन घर के आस-पास बरसाती पानी का जमाव न होने दें। जल जनित बिमारियों के फैलाव को रोकने के लिए निगम का सहयोग करें।

आबकारी विभाग का रेलवे स्टेशन एवं गुजरने वाली ट्रेनों में लगातार गश्त जारी

दुर्ग। कलेक्टर पुषेंद्र कुमार मीणा के निर्देशन में जिला आबकारी विभाग द्वारा आगामी विधान सभा निर्वाचन 2023 को लेकर पूर्व तैयारी शुरू कर दिया है। जिसके प्रथम चरण में दुर्ग रेलवे स्टेशन एवं स्टेशन गुजरने वाली रेल गाड़ियों की आबकारी विभाग एवं रेलवे सुरक्षा बल की संयुक्त टीम द्वारा शराब एवं मादक पदार्थों के अवैध परिवहन पर रोक लगाने हेतु सघन जांच पड़ताल किया गया। आबकारी विभाग के सहायक जिला आबकारी अधिकारी मुकेश अग्रवाल ने विस्तृत जानकारी देते हुए बताया कि वर्ष 2023 में होने वाले विधानसभा चुनाव के मंजूर शराब एवं मादक पदार्थों के



अवैध परिवहन, धारण एवं चौर्यनयन पर नियंत्रण एवं रोकथाम हेतु आबकारी विभाग द्वारा कार्यवाही तेज कर दिया गया है। रेलवे स्टेशनों एवं स्टेशन से गुजरने वाली ट्रेनों के

अतिरिक्त मैदानी (संदिग्ध एवं पारंपरिक) क्षेत्रों में लगातार कार्यवाही की जा रही है। अवैध मदिरा परिवहन, धारण एवं विक्रय तैयारी शुरु कर दिया है। आबकारी विभाग के कार्यालयीन फोन नम्बर 0788-2325836 पर संपर्क किया जा सकता है। दुर्ग रेलवे स्टेशन निरीक्षण हेतु संयुक्त जांच अभियान में सहायक जिला आबकारी अधिकारी जेबा खान एवं श्री दीपक ठाकुर, आबकारी उपनिरीक्षक श्री रामाचार दीवान एवं अपनी टीम के साथ दुर्ग रेलवे सुरक्षा बल के अधिकारी श्री संजीव सिन्हा, किरण बेजागिन के साथ संयुक्त रूप से दुर्ग रेलवे स्टेशन एवं

गाड़ियों में संदिग्ध लोगों एवं स्थानों की गहन जांच की गई।

लाखों के सोने-चाँदी के जेवर पार

भिलाई। भिलाई अमलेश्वर थाना अंतर्गत दुर्गानगर निवासी योगेश्वरी साहू के घर में संध्यामारी हो गई चोरों ने लाखों रुपए के सोने-चाँदी जेवर पार कर लिए हैं। पुलिस ने चोरी के प्रकरण में जुर्म दर्ज कर कार्रवाई की अमलेश्वर पुलिस ने बताया कि 1 अगस्त को योगेश्वरी परिवार के साथ कथा सुनने के लिए तिलदा नेवरा गई थी वहां से रात 11.30 बजे लौटे घर का दरवाजे का ताला टूटा मिला आलमारी से ज्वेलरी चोरी हो गई थी

एक

नजर

मानव श्रृंखला बनाकर विद्यार्थियों ने दिया मतदाता जागरूकता का संदेश

सुकमा 4 अगस्त। कलेक्टर हरिस. एस के निर्देशन में जिले में स्वीप कार्यक्रम के तहत विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया जा रहा है। इसी क्रम में स्वामी आत्मानंद अंग्रेजी माध्यम विद्यालय कोटा में विद्यार्थियों ने मानव श्रृंखला से वोट की आकृति बनाकर मतदाता जागरूकता का संदेश दिया गया। भारत के लोकतंत्र में आस्था बनाए रखने हेतु बिना भय, लालच, एवं निष्पक्ष होकर मतदान करने तथा बिना किसी प्रकार के धन, सामान, खान-पान के वस्तु आदि के प्रलोभन स्वीकार नहीं करने का वचन दिया गया। साथ ही अपना मत किसी भी प्रकार के दबाव में आये बिना शत प्रतिशत मतदान करने का संकल्प दोहराया गया। अपने अपने घरों में मतदान करने वाले अविभाजकों, पालकों, परोसियों, परिजनों को निष्पक्ष मतदान एवं शत प्रतिशत मतदान हेतु संकल्पित करने का जागरूक अभियान आज से निरंतर चलने का कार्य प्रारम्भ किया गया है। इस अवसर पर शाला के प्राचार्य श्री बी.एल. औरसा, प्रधान अध्यापक टी. श्रीनिवास राव एवं शिक्षकगण उपस्थित थे।

जिले में अब तक 837.0

मिलीमीटर औसत वर्षा दर्ज

सुकमा, 4 अगस्त। भू-अभिलेख कार्यालय जिला सुकमा से प्राप्त जानकारी के अनुसार 1 जून से शुरू की गई वर्षा मापन में अब तक सुकमा तहसील में 1164.1 मिलीमीटर, छिन्दगढ़ तहसील में 666.3 मिलीमीटर, कोण्डा तहसील में 677.2 मिलीमीटर, गादीरास तहसील में 659.7 मिलीमीटर और तोगपाल तहसील में 1149.5 मिलीमीटर वर्षा दर्ज हुई है। इस प्रकार सुकमा जिले में 04 अगस्त तक 837.0 मिलीमीटर औसत वर्षा हुई है। इस मानसून सत्र जिले में 1800.6 मिलीमीटर औसत वर्षा संभावित है। वर्षा प्रतिवेदन 03 अगस्त के आधार पर सर्वाधिक वर्षा तोगपाल तहसील में 19.8 मिलीमीटर, छिन्दगढ़ तहसील में 7.2 मिलीमीटर, गादीरास तहसील में 8.0 मिलीमीटर सुकमा तहसील में 8.0 मिलीमीटर तथा न्यूनतम वर्षा कोण्डा तहसील में 2.7 मिलीमीटर वर्षा दर्ज की गई है। इस प्रकार 7.6 मिलीमीटर औसत वर्षा हुई है।

प्रधानमंत्री फसल बीमा योजनांतर्गत 16 अगस्त तक आवेदन आमंत्रित

सुकमा, 4 अगस्त। प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना के तहत खरीफ फसलों का बीमा प्रारंभ हो गया है। योजनांतर्गत जिला सुकमा के धान सिंचित, असिंचित उड़द, मूंग, कोदो, कुटकी, रागी, अरहर फसलों का बीमा किया जा रहा है। जिला कार्यालय कृषि विभाग सुकमा द्वारा प्राप्त जानकारी के अनुसार खरीफ फसलों का बीमा 16 अगस्त 2023 तक आवश्यक दस्तावेज के साथ आवेदन कर सकते हैं। विस्तृत जानकारी हेतु वरिष्ठ कृषि अधिकारी कार्यालय, ग्रामीण कृषि विस्तार अधिकारी से संपर्क कर सकते हैं।

चार लाख रुपये की आर्थिक सहायता स्वीकृत

उत्तर बस्तर कांकेर 5 अगस्त। पखांजूर तहसील के पी.व्ही-30 योगेन्द्रनगर निवासी 45 वर्षीय कृष्णा सरकार की डबरी के पानी में डूबने से मृत्यु होने के प्रकरण में कलेक्टर डॉ. प्रियंका शुक्ला ने राजस्व पुस्तक परिपत्र खण्ड 6-4 में दिये गये प्रदत्त अधिकारों का प्रयोग करते हुए मृतक की पत्नी श्रीमती संध्या रानी सरकार के लिए चार लाख रुपये की आर्थिक सहायता राशि स्वीकृत किये हैं। स्वीकृत सहायता राशि का भुगतान पखांजूर तहसीलदार के द्वारा हितग्राही के बैंक खाता में डायरेक्ट बैंक ट्रांसफर के माध्यम से किया जायेगा।

शासकीय पॉलीटेक्निक कांकेर में व्यावसायिक प्रशिक्षण प्रारंभ

उत्तर बस्तर कांकेर 5 अगस्त। वेरोजगार युवाओं को रोजगार से जोड़ने के लिए राष्ट्रीय एवं राज्य स्तरीय संस्थाओं में व्यावसायिक प्रशिक्षण प्रारंभ किया गया है। छत्तीसगढ़ राज्य कौशल विकास प्राधिकरण एवं शासकीय पॉलीटेक्निक कांकेर के मध्य 20 जून को राष्ट्रीय कौशल योग्यता फ्रेमवर्क द्वारा डिजाइन किये कोर्स अडिस्ट्रेट मेनूअल मेटल आर्क वेल्डिंग में कौशल प्रशिक्षण हेतु अनुबंध किया गया है। शासकीय पॉलीटेक्निक कांकेर में पहले बेच के प्रशिक्षणार्थियों का प्रशिक्षण प्रारंभ किया गया है, जो 30 सितम्बर तक चलेगा।

अबूझमाड़ के दूरस्थ इलाकों में एसडीएम के दौरे से ग्रामीणों में खुशी

सालों बाद अपने गांव में अधिकारी को देख ग्रामीण हुए गदगद, गांव में विकास की जगी उम्मीद

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

नारायणपुर 5 अगस्त। नारायणपुर जिले का अबूझमाड़ आज भी विकास से कोसों दूर है ऐसा नहीं है कि अबूझमाड़ के विकास के लिए शासन प्रशासन ने कोशिश नहीं की हो, कोशिश की लेकिन उन कोशिशों पर भ्रष्टचार ने पानी फेर दिया। शासन प्रशासन के नुमाइंदे के द्वारा निर्माण कार्य से लेकर वृद्धपेंशन तक की राशियों में भ्रष्टचार करने की वजह से आज भी अबूझमाड़ विकास से कोसों दूर है। इस भ्रष्टचार पर लगाम लगाने के उद्देश्य से तत्कालीन कलेक्टर ने डिप्टी कलेक्टर प्रदीप वैध को एसडीएम औरछ के पद पर नियुक्त कर अबूझमाड़ को विकास की राह पर लाने की जिम्मेदारी दी। जिसके लिए अबूझमाड़ के दूरस्थ और पहुंच विहीन इलाकों में दौरे करके ही वहां वस्तु स्थिति स्पष्ट होती। ऐसे में अबूझमाड़ का इलाका नया, नए लोग उनके साथ सामंजस्य लिटाकर कर काम करने की चुनौती सामने थी। जिसे प्रदीप वैध ने स्वीकारा और अबूझमाड़ के दूरस्थ इलाकों का दौरा शुरू किया ताकि इन इलाकों में क्या क्या कार्य हुए उनका क्रियावयन किस तरह से किया जा रहा है उसके बारे में ग्रामीणों से



मिलकर जानकारी ली। कई सालों बाद गांव में अधिकारी को देख ग्रामीणों में काफी खुशी नजर आई क्योंकि अब उनकी बातें उनके गांव आकार अधिकारी सुन रहे, नहीं तो अपनी बातों को बताने के लिए मिलो का सफर तय कर मुख्यालय जाना पड़ता था। एसडीएम प्रदीप वैध ने अबूझमाड़ के गारपा, कुडमेल, कोगे, थुलथुली, टाहकवाड़ा, जाटलूर, मेटानार, मसपुर, पांगुड़, मंडाली, आदेर, डोंडरवाड़ा, काहकवाड़ा, पोचावाड़ा, जुवाड़ा और कुतुल जैसे दूरस्थ और पहुंचविहीन गांव तक पहुंचे। इस दौरान ग्रामीणों ने जो

बाताया वो काफी चौकाने वाली बातें थी उनका कहना था कि कोई भी काम हो तो हमें ओरछ या फिर नारायणपुर जाना पड़ता है क्योंकि जिम्मेदार गांव आते ही नहीं है। वृद्धजनों को पेंशन की राशि के लिए भी मिलो का सफर तय करके ओरछ, नारायणपुर जाना पड़ता है वो भी साप्ताहिक बाजार के दिन। गांव में स्कूल भवन, सड़क की हालत काफी दयनीय मिली जिसके बाद ग्रामीणों से संवाद स्थापित कर उनकी समस्याओं से रूबरू होकर समस्याओं का निदान के बारे में उनसे चर्चा कर कार्य शुरू किया। कार्य शुरू होने से भ्रष्टाचार में सलिस कर्मचारियों में हड़कप मच गया और अपने किए गए कार्यों की लीपापोती में लग गए। एसडीएम औरछ प्रदीप ने बताया कि ओरछ ब्लाक के एसडीएम बनाए जाने के बाद नई जिम्मेदारी दी गई जिसे पूरा करने के लिए सभी कर्मचारियों और ग्रामीणों के साथ आपसी

सामंजस्य स्थापित कर अबूझमाड़ को विकास की राह पर लाना पहली प्राथमिकता थी। जिसके लिए अबूझमाड़ के दूरस्थ गांवों का दौरा करना और वहां के ग्रामीणों से मिलकर उनकी समस्याओं और उनकी मांगों के बारे में जानकारी लेना था। जिसके लिए अबूझमाड़ के गांवों का दौरा शुरू किया गांव में पहुंचे ग्रामीणों से मिल उनसे जानकारी ली। ग्रामीणों, स्कूल और आश्रम शालाओं के बच्चों ने अपनी अपनी समस्याओं और मांगों से अवगत कराया जिससे कलेक्टर महोदय को अवागत कर उनके निराकरण की शुरुवात की गई। जिन गांवों में बच्चों की शिक्षा के लिए भवन नहीं थे उन गांवों में भवन बनाने का निर्माण कार्य शुरू किया गया, बच्चों को अच्छी शिक्षा मिले उसे प्राथमिकता दी गई। बुजुर्ग ग्रामीणों को समय पर पेंशन की राशि मिले, निर्माण कार्य में तेजी आए, सचिव अपने मुख्यालय में जाए उसके लिए समय समय पर सचिवों की बैठक लेकर दिशा निर्देश दिए और उनके साथ उनके पंचायतों के दौरे किए। जिसके चलते इन दूरस्थ इलाकों में स्कूल भवनों, स्वास्थ्य भवन के निर्माण से लेकर मरम्मत के कार्य तेजी से किए जा रहे हैं जिससे शिक्षा और स्वास्थ्य का लाभ अबूझमाड़ के ग्रामीणों को मिलेगा।

जिला पुनर्वास समिति की बैठक संपन्न

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

सुकमा, 5 अगस्त। कलेक्टर श्री हरिस. एस की अध्यक्षता में आत्मसमर्पित नक्सली एवं नक्सल पीड़ित परिवारों को शासन की सुरक्षा एवं पुनर्वास के लिए गठित जिला स्तरीय पुनर्वास समिति की बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में कलेक्टर ने कहा कि शासन की जनकल्याणकारी योजनाओं के तहत नक्सल पीड़ित परिवारों को लाभ मिलना सुनिश्चित करे। साथ ही उन्हें स्वरोजगार से जोड़ने हेतु इनकी रुचि के अनुसार आवश्यक कौशल प्रशिक्षण प्रदान कर इन्हें हुनरमंद बनाये ताकि ये अपनी जीविकोपार्जन कर सकें। कलेक्टर ने बैठक में आत्मसमर्पित



नक्सलियों के पुनर्वास के तहत आवास के लिए जगह चिन्हकन कर, आवास निर्माण करने के लिए अनुसूचित तैयार करने को कहा। बैठक में कलेक्टर ने

आत्मसमर्पित व नक्सल सहायता के प्रकरण, आत्मसमर्पित नक्सलियों को प्रोत्साहन राशि का भुगतान, नक्सल पीड़ित परिवार के सदस्य को शासकीय सेवा में नियुक्ति, आजीविका हेतु

राहुल गांधी को सुप्रीम कोर्ट से मिली राहत कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने मनायी खुशियां

कांकेर 5 अगस्त। कांग्रेस नेता राहुल गांधी को सुप्रीम कोर्ट से बड़ी राहत मिलने के बाद कांग्रेस में खुशी का माहौल है सुप्रीम कोर्ट ने एक अंतरिम आदेश में मोदी सरनेम मानहानि मामले में राहुल गांधी की सजा पर रोक लगा दी है। सुप्रीम कोर्ट से राहत मिलने के बाद तहसील नरहरपुर में बल्लोक कांग्रेस कमेटी के तत्वाधान में संगम चौक अमोडा कांकेर मार्ग नरहरपुर में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने जमकर आतिशबाजी की गई व एक दूसरे को मिठाई खिलाकर खुशियां मनाई गई। इस अवसर पर मैनु राम शोरी, गंगाराम कोडोपी,



टकेश्वर सिन्हा, गणेश कोडोपी, संतराम मरकाम, कमलेश कोमरा, महेश मंडावी, दिनेश पटेल, सुकराम शोरी, प्यारी सलाम, गोदावरी विश्वकर्मा, मांडवी दीक्षित, कौशल्या शोरी, अनीता वट्टी, देवली गांवडे पीलाराम कोमरा, डोकेश मरकाम, मोती साहू, भारत ध्रुव, संतोष नेताम, प्रकाश मंडावी, शिवचरण गांवडे,

ऐसेबेड़ा और कोड़ेकुर्सें जनचौपाल में 543 आवेदन प्राप्त

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

उत्तर बस्तर कांकेर 5 अगस्त। आम जनता की समस्या व शिकायतों के निराकरण के लिए जिला प्रशासन द्वारा जिले में क्लस्टरवार जनचौपाल का आयोजन किया जा रहा है। इसी कड़ी में आज कोयलीबेड़ा विकासखण्ड के ग्राम ऐसेबेड़ा एवं दुर्गकोंदल विकासखण्ड के ग्राम कोड़ेकुर्सें में जनचौपाल का आयोजन किया गया, जिसमें 543 आवेदन प्राप्त हुए, जिनके निराकरण के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया गया। ग्राम पंचायत ऐसेबेड़ा में 312 आवेदन प्राप्त हुए जिसमें 137 आवेदन का मौके पर निराकरण किया गया। इसी प्रकार ग्राम पंचायत कोड़ेकुर्सें में 231 आवेदन प्राप्त हुए, जिसमें 28 आवेदनों का निराकरण किया गया, शेष आवेदनों के निराकरण के लिए संबंधित विभाग के अधिकारियों को निर्देशित किया

गया है। कोयलीबेड़ा विकासखण्ड के ग्राम ऐसेबेड़ा में आयोजित जनचौपाल को संबोधित करते हुए अंतगढ़ विधानसभा क्षेत्र के विधायक श्री अनुप नाग ने कहा कि क्षेत्र की समस्याओं के निराकरण के लिए शासन-प्रशासन बहुत संवेदनशील है। आपके गांव पहुंच कर आपकी समस्या, शिकायतों को निराकृत करने का प्रयास किया जा रहा है, साथ ही शासन के विभिन्न विभागों में संचालित योजनाओं की जानकारी भी दिया जा रहा है, योजनाओं को समझें और उसका लाभ उठाएं। जनचौपाल में जो भी आवेदन प्राप्त होंगे, उसका नियमानुसार निराकरण किया जायेगा। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ सरकार द्वारा सभी वर्गों के हित में अनेक कल्याणकारी योजनाएं चलाई जा रही हैं। सरकार द्वारा लोगों के बिजली बिल हाफ किया गया, किसानों के कर्ज माफ किए गए। अब उत्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम स्कूल भी संचालित किए जा रहे हैं, जिसमें गरीब परिवार के बच्चों

निजी कृषि आदान केन्द्रों का किया गया निरीक्षण



सुकमा, 4 अगस्त। कलेक्टर श्री हरिस. एस के निर्देशानुसार एवं उपसंचालक श्री पीआर बघेल के मार्गदर्शन में गत दिवस को जिले में कृषि विभाग सुकमा के जिला स्तरीय टीम द्वारा निजी कृषि आदान केन्द्रों का औचक निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान विक्रेताओं द्वारा कृषि आदानों की दर सूची प्रदर्शित नहीं करने की अनियमितता पाई गई, जिसके विरुद्ध उर्वरक नियंत्रण आदेश 1985, बीज नियंत्रण आदेश 1966 एवं कीटनाशी नियम 1971 के तहत संबंधितों को नोटिस जारी की गई।

समाचार संक्षेप

सांस्कृतिक कार्यक्रम के संबंध में बैठक का आयोजन

सुकमा, 4 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)।



स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर जिला स्तरीय समारोह में स्कूली बच्चों द्वारा कार्यक्रम प्रस्तुति के संबंध में जिला शिक्षा अधिकारी श्री नितिन डंडेसेना के अध्यक्षता में बैठक कलेक्टर सभाकक्ष सुकमा में सम्पन्न हुई। बैठक में बताया गया कि स्वतंत्रता दिवस पर आयोजित जिला स्तरीय समारोह मिनी स्टेडियम सुकमा में किया जाएगा। साथ ही स्कूली बच्चों को देश भक्ति, फोक नृत्य, देश के संस्कृति का प्रदर्शन किया जाएगा। सांस्कृतिक कार्यक्रम हेतु 08 स्कूलों का चयन 10 अगस्त को आईएमएसटी स्कूल सुकमा में 11.00 बजे किया जायेगा। कार्यक्रम का फाइनल रिहर्सल मिनी स्टेडियम सुकमा में 13 अगस्त को किया जाएगा। इस बैठक में जिला मिशन समन्वयक श्री श्याम सुन्दर सिंह चौहान, सांस्कृतिक कार्यक्रम नोडल अधिकारी श्री आशीष राम एवम प्रभारी श्रीमती रेशमा कसीम, श्रीमती रीना सिंह, एवम विभिन्न स्कूलों के प्राचार्य व सांस्कृतिक प्रभारी उपस्थित थे।

जल जीवन मिशन कांकेर अंतर्गत ग्राम सिलपट एवं सोनादई बना हर घर जल प्रमाणित ग्राम

उत्तर बस्तर कांकेर 5 अगस्त। दुर्गकोंदल विकासखण्ड के ग्राम सिलपट एवं सोनादई में ग्राम सभा अध्यक्ष भीरूम देहारी, सरपंच सरपंच श्रीमती बसंती भालेश्वर, ग्राम पटेल श्री प्यारे लाल दीवान, द्वार राम, ग्राम गावता जयराम दुगा की उपस्थिति में हर घर जल प्रमाणीकरण जल सभा का आयोजन किया गया, जिसमें जल वाहिनियों को जल प्रमाण पत्र देकर प्रमाणित किया गया। कार्यक्रम में जिला नोडल अधिकारी नवीन कुमार साहू ने जल जीवन मिशन अंतर्गत हर घर नल हर घर जल के संचालन, संधारण, प्रबंधन एवं सतत क्रियाशील बनाए रखने की जिम्मेदारियों से अवगत कराते हुए योजना को सुचारू रूप से चलाने के लिए कहा ताकि हर घर तक शुद्ध पेयजल की निरंतर आपूर्ति हो सके। ग्राम सभा में उपस्थित अतिथियों द्वारा जल जीवन मिशन के तहत प्रदत्त पाइप लाइन, टकी, घरेलू नल कनेक्शन का सदुपयोग करने के लिए कहा साथ ही ग्राम जल एवं स्वच्छता समिति, जल बहिनी, पंप आपरेटर, प्लंबर, हेल्पर एवं समस्त ग्राम वासियों को अपने दायित्वों का निर्वाहन के लिए प्रेरित किया। सुश्री निशा वामन द्वारा जल जीवन मिशन की विस्तृत जानकारी देते ग्राम जल एवं स्वच्छता समिति की भूमिका, रजिस्टर मेटेन करना, अंशदान के साथ ही राज्य द्वारा चलाए जा रहे जा रहे अभियान जिसमें ग्राम पंचायत स्तर पर जल संरक्षण एवं सर्वधन के महत्व को विस्तार से समझाया। मेसर्स मोहित इलेक्ट्रिकल के द्वारा ग्राम सिलपट एवं सोनादई में जल जीवन मिशन अंतर्गत प्राप्त कार्यों को पूर्ण किया गया।

लंबित पेंशन प्रकरणों के निराकरण के लिए समीक्षा बैठक आयोजित



उत्तर बस्तर कांकेर 5 अगस्त। जिले के विभिन्न विभागों में लंबित पेंशन प्रकरणों के निराकरण के लिए डिप्टी कलेक्टर श्री अशोक मारबल की अध्यक्षता में जिला कार्यालय के सभाकक्ष में समीक्षा बैठक आयोजित की गई। बैठक में लंबित पेंशन के प्रकरणवार समीक्षा एवं विस्तृत चर्चा की गई तथा जिला कोषालय अधिकारी श्री रामानंद कुंजाम द्वारा तकनीकी समस्या से संबंधित प्रकरणों पर आवश्यक सुझाव एवं निराकरण हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिये गये। इस अवसर पर लोक निर्माण विभाग के कार्यपालन अभियंता एसएल मरकाम, सहायक कोषालय अधिकारी संगीता कावडे, खनिज अधिकारी बीके चन्द्राकर, शिक्षा विभाग के सहायक संचालक लक्ष्मण कावडे एवं विभिन्न विभागों के अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित थे।

अब तक जिले में 551.6 मिलीमीटर औसत वर्षा दर्ज

उत्तर बस्तर कांकेर 5 अगस्त। चालू मानसून के दौरान कांकेर जिले में 01 जून से अब तक 551.6 मिलीमीटर औसत वर्षा दर्ज की गई है। बीती रात से जिले के सभी तहसीलों में व्यापक वर्षा दर्ज की गई। सर्वाधिक वर्षा भानुप्रतापपुर तहसील में 408 मिली मीटर और सबसे कम वर्षा 9.2 मिली मीटर नरहरपुर तहसील में दर्ज की गई है। कलेक्टर कार्यालय के भू-अभिलेख शाखा से प्राप्त जानकारी के अनुसार 23.7 अगस्त की स्थिति में कांकेर में 11.6 मिली मीटर, दुर्गकोंदल 23.7 मिली मीटर, चांरामा तहसील में 10.8 अंतगढ़ में 19.5 मिली मीटर, पखांजूर तहसील में 14.1 मिली मीटर और सरगना तहसील में 12.1 मिली मीटर औसत वर्षा अब तक दर्ज की गई है।

सामान्य सभा की बैठक सम्पन्न

अस्पताल की सफाई व गोपनीय टेंडर मामले में अफसरों को फटकार

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता



दत्तेवाड़ा 5 अगस्त। जिला पंचायत कार्यालय में आज सामान्य सभा की बैठक सम्पन्न हुई। बैठक में जिला पंचायत अध्यक्ष समेत सभी जिला पंचायत सदस्य उपस्थित थे। बैठक की शुरुआत में उपस्थित सभी अधिकारियों ने अपने विभाग में चल रही योजनाओं के बारे में विस्तार पूर्वक जानकारी दी। जिला अस्पताल में हो रही अव्यवस्था को लेकर जिन अध्यक्ष तुलिका कर्मा समेत सभी सदस्यों ने नाराजगी जाहिर की। जिला अस्पताल के सिविल सर्जन डॉ. कश्यप को अस्पताल की व्यवस्था सुधारने निर्देशित किया गया। तुलिका ने कहा कि अस्पताल के सभी कर्मचारियों को ड्रेस पहनने का निर्देश दिया जाए व अस्पताल मरीजों को मिल रहे भोजन की गुणवत्ता में सुधार लाने का निर्देश दिया। अस्पताल की सफाई व्यवस्था को सुधारने मरीजों

निर्देशित किया गया। वहीं फील्ड अफसरों के कार्य में कसावट लाने भी मत्स्य विभाग के अधिकारी को कहा गया। कृषि विभाग द्वारा लगातार अपने कार्यों में लापरवाही बरतने के कारण सभी सदस्यों ने विभाग के अधिकारी को जमकर फटकार लगाई। विभाग की तरफ से खेतों में लग रहे पम्पों में पर नाराजगी जाहिर करते हुए जिन अध्यक्ष ने जल्द ही व्यवस्था सुधारने को कहा। महिला बाल विकास विभाग द्वारा महिलाओं से दुर्व्यवहार करने के मामले में जिन अध्यक्ष ने कड़ी नाराजगी जताई साथ ही आंगनबाड़ियों के मरम्मत कार्यों को निर्देशित किया गया। दत्तेवाड़ा-बचेली पर बन रहे निर्माणधीन सड़क में बरती जा रही अनियमितता मामले को लेकर लोक निर्माण विभाग के ईई को जिन अध्यक्ष ने फटकार लगाई।

तुलिका ने कहा कि बचेली-दत्तेवाड़ा मार्ग पर बन रहा सड़क लगातार विवादों से घिरता जा रहा है। सुरक्षा मानकों पर बिल्कुल ध्यान नहीं दिया जा रहा है। तुलिका ने विभाग को निर्देशित किया कि जल्द ही सभी सुरक्षा नियमों का पालन करते हुए कार्य में प्रगति लाए। लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग जारी कार्यों को लेकर जिन अध्यक्ष समेत सभी सदस्यों ने ईई श्री ठाकुर को अपने कार्य में लापरवाही बरतने का आरोप लगाया। तुलिका ने कहा विभाग द्वारा नियमों की अनदेखी कर कार्य करने से पहले टेंडर कर दिया जा रहा है। तुलिका ने कहा कि निर्माण कार्यों में गुणवत्ता रखे। श्री ठाकुर द्वारा अपने चहेतों को काम देने का आरोप भी हमेशा लगाते आए हैं, जिसे लेकर बैठक में उन्हें कड़ी फटकार पड़ी। वहीं जिला शिक्षा अधिकारी को स्कूल मरम्मत जल्द करने व शिक्षकों को अपने मूल विभाग में भेजने का निर्देश दिया।

एक

नजर

कोतवाली पुलिस ने बाइक चोर को किया गिरफ्तार



बलौदाबाजार, 5 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। बलौदाबाजार पुलिस ने बाइक चोरी के आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। मिली जानकारी के अनुसार 18 जुलाई को सतानंद टंडन सा. छुड़िया रैतवारी थाना उपस्थित आकर आवेदन पत्र प्रस्तुत कर प्रथम सूचना रिपोर्ट दर्ज कराया कि अपना मो.सा. आई स्मार्ट स्लेण्डर मो.सा. सीजी 22 एबी 7052 को चलाते हेतु गोपीचंद कोरी निवासी पीतल कारखाना के पास गौरवपथ बलौदाबाजार को दिया था, जो अपने घर के सामने गली में 17 जुलाई की रात्रि 9.15 बजे खड़ी कर घर अंदर में था।

करीब 10.50 बजे देखा तो मो.सा. वहां पर नहीं था, जिसे कोई अज्ञात चोर चोरी कर ले गया है। प्रार्थी की रिपोर्ट पर धारा सदर का अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। दौरान विवेचना आज दिनांक 04.08.2023 को जरिये मुखबीर सूचना मिला कि खोरसीनाला देवारपारा बलौदाबाजार निवासी विजय कुमार जो मोटर सायकल बदल बदल कर घुमते दिखाई देता है कि सूचना पर सहेदी विजय कुमार भारती को तलब कर घटना के संबंध में पूछताछ किया गया, जो घटना कारित करना स्वीकार करते बताया कि, कबाड़ बीनने बलौदाबाजार पीतल कारखाना तरफ आने-जाने दौरान एक घर के सामने एक आई स्मार्ट स्लेण्डर मो.सा. सीजी 22 एबी 7052 को खड़ा देखा था। उसी समय मो.सा. को चोरी करने का प्लान बनाया और दिनांक 17.07.2023 के रात्रि में वह पैदल पीतल कारखाना के पास गौरव पथ गया और घर के सामन खड़ी आई स्मार्ट स्लेण्डर मो.सा. सीजी 22 एबी 7052 को चोरी कर अपने घर खोरसीनाला देवारपारा बलौदाबाजार ले गया और उसके नम्बर को पेंट लगाकर 5 को 6 एवं 2 को 8 बनाकर उपयोग कर रहा है। एक माह पूर्व गिधौरी से एक सफेद रंग की एक्टीवा स्कुटी तथा दिनांक 27.07.2023 को भाटापारा से एक लाल रंग का एच.एफ.डिलक्स मो.सा. क्र. सीजी 10 ई.एफ.7726 एवं चोरी किया करना एवं तीनों गाड़ी को अपने घर खोरसीनाला देवारपारा में छिपा कर रखना बताया।

फर्जी जाति प्रमाण पत्र मामले, कलेक्टर ने ग्रामीण स्वास्थ्य संयोजक को किया बर्खास्त

बलौदाबाजार, 5 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। कलेक्टर चंदन कुमार ने फर्जी जाति प्रमाण पत्र के जरिये नोकरी हासिल करने वाली ग्रामीण स्वास्थ्य संयोजक के रूप में विकासखंड बलौदाबाजार अंतर्गत उपस्वास्थ्य केंद्र कोहरोद में पदस्थ कु धनेश्वरी को बर्खास्त कर दिया गया है। उक्त संबंध में जिला मुख्य स्वास्थ्य एवं चिकित्सा अधिकारी डॉ महिस्वर ने आदेश जारी की है। डॉ महिस्वर ने कार्रवाई के संबंध के विस्तृत जानकारी देते हुए बताया कि कार्यालय मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी रायपुर, छ.ग. के आदेश क्र. / सीधी भर्ती / 2011 / 1023 / रायपुर, दिनांक 30.12.2011 में दर्शित स.क. 45 के अनुसार, कु. धनेश्वरी पिता स्व. राम प्रवेश, की जिला स्तरीय नियुक्ति, आरक्षित संवर्ग (अनुसूचित जाति) से बहुउद्देशीय स्वास्थ्य कार्यकर्ता (महिला) के पद पर उप स्वा. केन्द्र कोहरोद, वर्तमान जिला बलौदाबाजार में हुई थी। आदेश के पालन में संबंधित द्वारा खण्ड चिकित्सा अधिकारी बलौदाबाजार को 7 जनवरी 2012 को अपनी उपस्थिति दी गई। नियुक्ति आदेश में निहित सेवा शर्त के बिन्दु 8 के अनुसार कु. धनेश्वरी को उनके स्वयं के प्रथम उपस्थिति दिनांक से दो माह के अंदर उच्च स्तरीय छात्रवर्ती समिति से जाति प्रमाण पत्र सत्यापन उपरांत विभाग में प्रस्तुत किया जाना था, परंतु आज पर्यंत तक कु. धनेश्वरी द्वारा उक्त सेवा शर्त का पालन नहीं किया गया। इस संबंध में कु. धनेश्वरी को खण्ड चिकित्सा अधिकारी बलौदाबाजार के माध्यम से पत्र दिनांक 21 अगस्त 2015 के द्वारा निर्देशित किया गया था कि सेवा शर्त को प्र. 8 का पालन करते हुये सत्यापित जाति प्रमाण पत्र प्रस्तुत करें। पत्र के प्रति उतर में उचित माध्यम से आपकें द्वारा यह अवगत कराया गया कि शासन द्वारा गठित उच्च स्तरीय छात्रवर्ती समिति समाप्त हो गई है, यदि पुनः समिति का गठन होता है तो वांछित दस्तावेज प्रस्तुत करनी। परंतु आपकें द्वारा विभागीय निर्देश का पालन नहीं किया गया।

मौसम साफ होते ही शिव महापुराण सुनने वालों की उमड़ी भीड़

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

तिल्दा-नेवरा, 5 अगस्त। तिल्दा-नेवरा में अंतरराष्ट्रीय कथावाचक पंडित प्रदीप मिश्रा के शिव महापुराण कथा का हो रहा। मौसम साफ होते ही शिव पुराण सुनने लाखों की भीड़ से आयोजन का पांचवें दिन की रात बारिश रुकने के बाद भारी भीड़ उमड़ रही है। कथा में प्रदीप मिश्रा ने भक्तों से कहा कीमटका नल के नीचे रखा, अगर नल से बूंद बूंद भी आ रही है, फिर भी मटका भरेगा जरूर। लेकिन उलटा होगा, तो भीगेगा जरूर भरेगा नहीं और थोड़ी देर में सूख जायेगा। ग्यान भी जब तक अंदर नहीं जायेगा, मतलब वचनो का अमल नहीं होगा, तब तक फयदा नहीं। कथा सुना, उस वक्त अच्छा लगा हम भोगे, फिर बाहर आये तो माया के ताप से सूख गये। कथा सुनकर वचनो कोअमल में ला कर, खुद को धरमस बना दो, जिस में ठंडा या गरम रखते हैं, वो वैसा ही रहता है। मन शांत और शीतल होगा, धरमस रुपी संकल्प की दीवार होगी तो बाहर के माया रुपी तापमान से कोई फर्क नहीं पड़ेगा। कथा का नल के नीचे रखा, अगर नल से

बूंद बूंद भी आ रही है, फिर भी मटका भरेगा जरूर। लेकिन उलटा होगा, तो भीगेगा जरूर भरेगा नहीं और थोड़ी देर में सूख जायेगा। ग्यान भी जब तक अंदर नहीं जायेगा, मतलब वचनो का अमल नहीं होगा, तब तक फयदा नहीं। कथा सुना, उस वक्त अच्छा लगा हम भोगे, फिर बाहर आये तो माया के ताप से सूख गये। कथा सुनकर वचनो कोअमल में ला कर, खुद को धरमस बना दो, जिस में ठंडा या गरम रखते हैं, वो वैसा ही रहता है। मन शांत और शीतल होगा, धरमस रुपी संकल्प की दीवार होगी तो बाहर के माया रुपी तापमान से कोई फर्क नहीं पड़ेगा। कथा का नल के नीचे रखा, अगर नल से

कथा स्थल में लाखों की संख्या में भक्तजन का हो रहा रहना खाना 31 जुलाई से ही हजारों की संख्या में भक्तजन कथा स्थल पर पहुंचे हुवे है जो पूरे सातों दिन आयोजन स्थल में ही रह रहे है रहेंगे कुछ लोगो का कहा है की हमे तो घर जाने का मन ही नही करता है। शांति व्यवस्था बनाए रखने के लिए सैकड़ों पुलिसकर्मी 31 जुलाई से अपनी ड्यूटी दे रहे हैं। सुरक्षा में पुलिस अनुविभाग अधिकारी सहित अनेक अधिकारी लगे है। गांव गांव से भिड़ का रैला आज सुबह से लगा है।



स्वामी आत्मानंद स्कूल में फर्जी अंकसूची व स्थानांतरण प्रमाण पत्र से दाखिला करने का मामला

आरोपी पालक पुलिस गिरफ्त में

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

सुहेला, 5 अगस्त। 10 फरवरी को स्वामी आत्मानंद उत्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम स्कूल सुहेला के प्राचार्य दानेश्वर प्रसाद कोशले द्वारा लिखित आवेदन प्रस्तुत कर साथ में जिला शिक्षा अधिकारी बलौदाबाजार भाटापारा द्वारा उच्च स्तरीय जांच रिपोर्ट संलग्न कर रिपोर्ट दर्ज कराया कि नवीन वर्मा पिता मनहरण वर्मा निवासी सुहेला द्वारा अपने पाल्य का कक्षा 4 थीं में प्रवेश दिलाने के लिए स्वामी आत्मानंद उत्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम स्कूल खरोरा का कक्षा 3री का अंकसूची एवं स्थानांतरण प्रमाण पत्र 1 सितम्बर 2022 को प्रस्तुत कर भर्ती कराया है, कि रिपोर्ट पर नवीन वर्मा पिता मनहरण वर्मा उम्र 33 वर्ष निवासी सुहेला एवं अन्य के खिलाफ अपराध क्रमांक 33/2023 धारा 420, 471, 34 आईपीसी दर्ज कर विवेचना में लिया गया, हालत पुलिस उपमहानिरीक्षक एवं वरिष्ठपुलिस अधीक्षक दीपक कुमार झा बलौदाबाजार को अवगत कराने पर आरोपी को शीघ्र गिरफ्तार कर वैधानिक कार्यवाही करने निर्देश देने पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक हरीश यादव, अनुविभागीय



अधिकारी पुलिस सुभाष दास के मार्गदर्शन में थाना प्रभारी सुहेला निरीक्षक नकुल सिंह ठाकुर के नेतृत्व में आरोपी का पता तलाश की जा रही थी, आरोपी नवीन वर्मा घटना दिनांक से सकुनत से फरार था, जिसे पतासाजी कर 4 अगस्त को पुलिस अभिक्षा में लेकर मेमोरंडम कथन लिया गया जिन्होंने अपने स्वामी आत्मानंद उत्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम स्कूल खरोरा के प्राचार्य एवं कक्षा 3री के क्लास टीचर के साथ मिलकर 12000 रुपये में 3री का अंकसूची और टीसी बनवाकर आत्मानंद इंग्लिश मीडियम स्कूल सुहेला में अपनी पाल्य का प्रवेश

कराना बताने पर मामले में धारा 467, 468 आईपीसी जोड़ी जाकर आरोपी नवीन वर्मा को गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा हेतु मान.इन्स्पेक्टर न्यायालय सिमाना में पेश किया गया है। प्रकरण के अन्य आरोपी प्राचार्य, और टीचर की पता तलाश जारी है। प्रकरण के आरोपी नवीन वर्मा को गिरफ्तार कर न्यायालय पेश करने में सुहेला थाना प्रभारी निरीक्षक नकुल सिंह ठाकुर, स.उ.नि. पवन सिन्हा, माधो प्रसाद साहू, प्रआर दिलीप टोप्यो, संजय सोनी, आरक्षक सुरेश वर्मा, दिनेश चंद्रवंशी, भूपेंद्र वर्मा की विशेष भूमिका रही।

गिधौरी पुलिस ने सटोरियों को किया गिरफ्तार

बलौदाबाजार, 5 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। बलौदाबाजार पुलिस ने दो सटोरियों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। मिली जानकारी के अनुसार गिधौरी बस स्टैंड के पास सड़क खोलने वाले विक्रम बंजारे उर्फ बाबा पिता मनहरण लाल बंजारे उम्र 26 साल निवासी गिधौरी के कब्जे से नगदी 4450 रूपया, दो नग सड़क पट्टी एवं एक ड्राट पेन तथा आरोपी उमेश साहू पिता दुर्जगर साहू उम्र 29 साल साकिन लाहोद थाना लवन हाल ग्राम गिधौरी के कब्जे से नगदी 800 रूपया एक नग सड़क पट्टी तथा एक नग ड्राट पेन जप्त कर आरोपीयो के विरुद्ध धारा 4क जुआ एक्ट, 6 छत्तीसगढ़ जुआ (प्रतिषेध) अधिनियम 2022 के तहत अपराध पंजीबद्ध कर आरोपीयो को गिरफ्तार कर माननीय न्यायालय में पेश कर न्यायिक रिमाण्ड पर भेजा गया संपूर्ण कार्यवाही में प्रधान आरक्षक पीलाराम घुतलहरे, आरक्षक रामलाल कैवल्य, गोपाल देवांगन, सुखदेव घुतलहरे का विशेष योगदान रहा।



राधेश्याम शर्मा ने विस चुनाव के लिए प्रस्तुत की अपनी दावेदारी



भाटापारा, 5 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। गजानंद महविद्यालय पूर्व अध्यक्ष, ब्राह्मण समाज पूर्व अध्यक्ष, जिला परिवहन ट्रांसपोर्ट संघ ट्रक एसोसिएशन के संरक्षक राधेश्याम शर्मा फगा ने जिला कांग्रेस अध्यक्ष हितेंद्र ठाकुर, महिला कांग्रेस अध्यक्ष गौरी भुगु के समक्ष अपनी आगामी विधान सभा चुनाव की दावेदारी प्रस्तुत की, ज्ञात हो कि राधेश्याम शर्मा ने उप चुनाव के समय भी दावेदारी प्रस्तुत की थी। राधेश्याम शर्मा फगा नगर में अपने धार्मिक आयोजनों व अपनी मिलनसारिता के लिए पहचाने जाते हैं छोटे-बड़े सबसे उनका स्नेह पूर्ण स्वभाव उन्हें लोकप्रिय बनाता है समय-समय पर नगर की समस्याएं स्कूल, कॉलेज, रोड, स्वास्थ्य जैसी मूलभूत सुविधाओं को उभते रहे हैं। राधेश्याम शर्मा फगा महाराज की दावेदारी से राजनीति जगत में चर्चा के साथ उनकी दावेदारी से कार्यकर्ताओं में हर्ष है शर्मा हर वर्ग में लोकप्रिय हैं अपने मिलनसार स्वभाव के चलते कांग्रेस पार्टी से उनकी दावेदारी को मजबूत माना जा रहा है।

कृषि दुकानों पर कार्रवाई जारी 2 दुकान संचालकों को नोटिस

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

सुहेला, 5 अगस्त। जिले में खरीफ 2023 अंतर्गत अद्यतन 93 प्रतिशत बीनी हो चुका है। इसके साथ ही किसान सहकारी समितियों के साथ-साथ निजी कृषि आदान विक्रय केंद्रों में उर्वरक तथा फसलों को किट एवं बीमारियों से बचाने के लिए कीटनाशक खरीदी करने पहुंच रहे हैं। कलेक्टर चंदन कुमार के निर्देशानुसार कृषकों को गुणवत्तायुक्त एवं निर्धारित दर पर कृषि आदान उपलब्ध कराने के निर्देश दिए गए हैं। जिसको अमल कराने कृषि विभाग की कार्यवाही जारी है। कृषि विभाग द्वारा विकासखंड स्तर पर तथा जिला स्तर पर निरीक्षण दल तैयार कर लगातार कृषि आदान विक्रय केंद्रों में दृश्या करी जा रही है। इसी कड़ी में कसडोल विकासखंड के कीटनाशक निरीक्षक धनेश्वर साय द्वारा ग्राम रीकोकला के रूबी कृषि सेवा केंद्र में दृश्या दी गई। विक्रय केंद्र के निरीक्षण में निर्धारित प्रारूप में बिल बुक नहीं पाया गया, साथ ही स्कंध पंजी संधारित नहीं किया गया था न ही उपलब्ध स्कंध एवं मूल्य सूची प्रदर्शित किया गया था। इसी प्रकार विकासखंड सिमाना के कीटनाशक निरीक्षक रामअवतार राठौर द्वारा ग्राम कामता के योगेश कृषि सेवा केंद्र का निरीक्षण किया गया निरीक्षण में विक्रय केंद्र में स्कंध पंजी नहीं पाया



गया इससे स्पष्ट हो रहा है कि विक्रय केंद्रों का शासन द्वारा निर्धारित नियमों का उल्लंघन करते हुए विक्रय केंद्रों का संचालन किया जा रहा है। दोनों विक्रय केंद्रों को कड़ी चेतावनी के साथ कारण बता ओ नोटिस जारी किया गया है, जिसका जवाब प्राप्त होने के पश्चात आगामी कार्रवाई की जाएगी। जिला के उप संचालक कृषि दीपक कुमार नायक द्वारा जिले के समस्त विकास खंडों में पदस्थ कीटनाशक, उर्वरक एवं बीज निरीक्षकों को लगातार अपने क्षेत्र का निगरानी करने के निर्देश दिए जा रहे हैं तथा किसी भी प्रकार का अनियमितता पाए जाने पर कड़ी कार्रवाई के निर्देश दिए गए हैं तथा कृषकों को भी सतर्क रहने तथा आवश्यकता अनुसार कृषि आदान क्रय करने की अपील की गई।

समाचार संक्षेप

कचना धुर्वा महाविद्यालय में चलाया गया मतदाता जागरूकता अभियान



छुरा, 5 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। जिलाधीश के निर्देशानुसार मतदाता जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है इसी के तारतम्य में समाजसेवी शीतल धरुव एवं पुनीत ठाकुर के द्वारा शासकीय कचना धुर्वा महाविद्यालय एवं निजी कचना धुर्वा महाविद्यालय दोनों महाविद्यालय में जाकर मतदाता जागरूकता अभियान चलाया मार्गदर्शन एसडीएम भूपेंद्र साहू मुख्य कार्यपालन अधिकारी एम एल वर्मा के द्वारा दिया जा रहा है। फोटोयुक्त निर्वाचक नामावली का द्वितीय चरण, विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण 2023, 2अगस्त से प्रारंभ हो चुका है जोकि 31 अगस्त 2023 तक चलेगा जिसमें नए मतदाता जोड़ने का काम, मृतक अथवा स्थानांतरित मतदाताओं का नाम हटाया जा सकता है, गलत प्रविष्टि होने पर सुधार करवाया जा सकता है, नवीन फोटोयुक्त मतदाता परिचय प्राप्त करने हेतु आवेदन दिया जा सकता है, दिव्यांग मतदाता के रूप में स्वयं को विहित करवाया जा सकता है, 1 अक्टूबर 2023 की स्थिति में यदि आप की उम्र है 18 वर्ष पूरी हो रही है तो नवीन मतदाता बनने हेतु फर्म 6 भरे अथवा अपने बीएलओ से संपर्क करें कलेक्टर महोदय का निर्देश है इस बार गरियाबंद जिला में 100ल शत-प्रतिशत मतदान करना है 7कार्यक्रम में सहायक प्राध्यापक डीआर साहू स्वीप कार्यक्रम प्रभारी मतदाता जागरूकता के संबंध में जानकारी दिया, डॉ. प्रोफेसर विनीत कुमार साहू राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम अधिकारी, सहायक प्राध्यापक डीपी सिंह, सीपी सिंह, सुश्री रागनी ठाकुर, एवं गैस्ट प्राध्यापक गण तारिणी साहू, सुनीता गेहानी, मधु दुबे, नेहा निषाद, ज्योति साहू, वीरेंद्र नाग निजी महाविद्यालय से प्राध्यापक गण तरुण निर्मलकर, विनोद यादव, आर आर कुर्से, निर्मला यादव, आरती साहू, छात्र-छात्राएं रेशमा पल्लवी सोनिया प्रेमलता उषा केशराज मनोज कर्मचारी गण इस अभियान में उपस्थित थे।

शिवरतन शर्मा ने गडकरी से भेंट कर रखी मार्गों के निर्माण के विषय में मांग



छुरा, 5 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। दिल्ली प्रवास के दौरान उपाध्यक्ष भाजपा छत्तीसगढ़, विधायक शिवरतन शर्मा ने केंद्रीय वित्तमंत्री निर्मला सीतारमण, केंद्रीय सड़क एवं राजमार्ग, जहाज रानी मंत्री नितिन गडकरी एवं भाजपा छत्तीसगढ़ पूर्व प्रभारी, आंध्रप्रदेश भाजपा अध्यक्ष डी.पुनरेन्द्रश्री से सौजन्य भेंट कर छत्तीसगढ़ से जुड़े विभिन्न विषयों पर चर्चा की। साथ ही शिवरतन शर्मा ने नितिन गडकरी से भाटापारा विधानसभा क्षेत्र में रायपुर-बिलासपुर (राष्ट्रीय राजमार्ग) से भाटापारा 6लमतारा8 हेतु सर्विस रोड निर्माण एवं केंद्रीय सड़क निधि से दो मार्गों के निर्माण के विषय में आग्रह किया, जिसमें भाटापारा विधानसभा के राष्ट्रीय राजमार्ग नांदगाट सिमाना मार्ग से ग्राम बछेरा कामता, ओटगन तथा अवरट्टी होते राष्ट्रीय राजमार्ग तक

भाटापारा विधानसभा के कबीर धर्म नगर दामाखेड़ा से चक्रवाय मार्ग: इस से पूर्व भी विधायक शिवरतन शर्मा की मांग पर विधानसभा क्षेत्र के लिए सड़क परिवहन मंत्री नितिन गडकरी के द्वारा सेंट्रल रोड इंफ्रास्ट्रक्चर फंड के तहत 138.01 करोड़ रुपये स्वीकृत हो चुका है जिसका कार्य प्रगति पर है। विधायक शिवरतन शर्मा के साथ पूर्व मंत्री, विधायक कुरुद अजय चंद्राकर, सांसद सुनील सोनी, सांसद गोमती साय, सांसद गुहाराज अजगले भी उपस्थित थे।

30 से अधिक युवाओं को मौके पर मिला रोजगार, कलेक्टर ने प्रदान किया नियुक्ति पत्र

कौशल उन्नयन से ही होता है व्यक्तित्व निर्माण: चंदन कुमार

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बलौदाबाजार, 5 अगस्त। जिला रोजगार एवं स्वरोजगार मार्गदर्शन केन्द्र द्वारा जिला मुख्यालय स्थित नगर भवन में एक दिवसीय रोजगार मेले का आयोजन किया गया। जिसमें 32 आवेदकों को मौके पर ही कलेक्टर चंदन कुमार ने अपने हाथों से नियुक्ति पत्र प्रदान किया गया। जिससे क्षेत्र के युवाओं में हर्ष का माहौल है।

मेले में निजी क्षेत्र के नियोजकों द्वारा 8 सौ आठ रिक्त पदों की अधिसूचना प्राप्त हुआ था। प्राप्त पदों के लिए 5 सौ 66 आवेदकों ने साक्षात्कार में भाग लिया। जिसमें से 2 सौ 92

आवेदकों को प्राथमिक चयन किया गया है। रोजगार मेले से लाभान्वित लवन निवासी सागर कुमार निराला ने बताया कि मुझे बॉम्बे इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट में नोकरी का ऑफर मिला है। इसमें मुझे 10 हजार से 12 हजार रुपये वेतन मिलेगा। उन्होंने उक्त आयोजन के लिए आभार व्यक्त किया। इसी तरह ग्राम पाटन निवासी माधुरी वर्मा को अल्ट प्लेसमेंट सर्विस द्वारा मार्केटिंग का जॉब प्रदान किया गया। उन्होंने ने भी रोजगार मेले के आयोजन के लिए धन्यवाद ज्ञापन किया। कार्यक्रम का संबोधित करते हुए कलेक्टर चंदन कुमार ने कहा कि कौशल उन्नयन से ही व्यक्तित्व का निर्माण



होता है। अतः हम सभी लोगों को अपने रूचि अनुरूप कौशल उन्नयन में जोर देना चाहिए। इस तरह उन्होंने पहले नौकरी को पैसे के लिए न होकर अपने व्यक्तित्व निर्माण के रूप में देखना चाहिए। नौकरी के लिए यदि हमें कही दूर

कामना की। कलेक्टर चंदन कुमार ने आयोजन की प्रशंसा करते हुए रोजगार, कौशल विकास, ग्रामोद्योग, उद्योग एवं व्यापार विभाग को बधाई दिए। साथ ही कलेक्टर ने भविष्य में और अधिक रोजगार मेले आयोजन करने का आश्वासन दिए हैं। जिससे युवाओं को रोजगार का अवसर मिले।

उक्त अवसर पर जिला रोजगार अधिकारी मनोरमा भगत, महाप्रबंधक उद्योग एवं व्यापार एल के लाकरा, लाइवलीहुड कालेज प्रभारी अनिल कुमार, ग्रामोद्योग सहायक संचालक गोरेलाल रात्रे सहित अन्य विभाग अधिकारी कर्मचारी गण उपस्थित थे।

कार्यालय पुलिस अधीक्षक, जिला-नारायणपुर (छ.ग.)

निविदा आमंत्रण सूचना

सं. क्र.	कार्य/स्थल का नाम	कार्य की अनुमानित लागत	घरोर राशि	निविदा प्रपत्र मूल्य
01.	थाना छोटेडोंगर हेतु 01 नग महिला बैरक निर्माण कार्य	09.00 (लाख)	18,000.00	750/-
02.	थाना छोटे डोंगर हेतु पार्किंग शेड निर्माण कार्य	03.00 (लाख)	6,000.00	750/-
03.	थाना छोटेडोंगर में थाना प्रभारी कक्ष हेतु अटैच टॉयलेट/बाथरूम निर्माण कार्य	01.75 (लाख)	3,500.00	300/-

टीप:- निविदा संबंधी अन्य जानकारी के लिए पुलिस अधीक्षक, कार्यालय नारायणपुर में सम्पर्क कर सकते हैं।

जी-04001/4

पुलिस अधीक्षक, नारायणपुर

एक नजर

रमन सिंह मिले भाजपा के वरिष्ठ नेताओं से

रायपुर, 5 अगस्त (मुख्य नगर संवाददाता)। पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह इस समय दिल्ली में हैं। वे वरिष्ठ नेताओं से मिल रहे हैं। मुख्यमंत्री ने अपना स्वास्थ्य परीक्षण करवा लिया है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी का रायगढ़ दौरा प्रस्तावित है इसको लेकर काफी उच्च स्तरीय प्रयास चल रहे हैं। पूर्व मुख्यमंत्री के निज सचिव के अनुसार प्रदेश के सहप्रभारी मनसुख मांडविया सहित राजनाथ सिंह एवं अन्य नेताओं से मुलाकात करने के बाद रमन सिंह कल वापस आ जाएंगे। ज्ञात रहे छत्तीसगढ़ प्रभारी सहित अन्य नेता प्रधानमंत्री के प्रस्तावित दौरा कार्यक्रम को लेकर रायगढ़ प्रवास पर हैं। नेता प्रतिपक्ष भी वहीं हैं।

देश के सभी केंद्रीय भंडार स्टोर्स पर अब उपलब्ध होंगे छत्तीसगढ़ हर्बल के उत्पाद



रायपुर 5 अगस्त। छत्तीसगढ़ राज्य लघु वन उपज सहकारी संघ, आईआईएम रायपुर और केंद्रीय भंडार ने छत्तीसगढ़ हर्बल को लेकर एक एमओयू पर हस्ताक्षर किया है। छत्तीसगढ़ के लिए यह ऐतिहासिक क्षण है, जब वनवासियों के सतत विकास, आजीविका और महिला सशक्तिकरण की दिशा में तीन सरकारी संस्थान साथ आए हैं। इस एमओयू के तहत सेंट्रल गवर्नमेंट एम्प्लॉइज को-ऑपरेटिव के सभी केंद्रीय भंडार स्टोर्स पर अब छत्तीसगढ़ हर्बल के उत्पाद उपलब्ध होंगे। प्रदेश की स्व-सहायता समूह की महिलाओं के आर्थिक विकास और समृद्ध भविष्य के लिए यह तीनों संस्थाएं मिलकर काम करेंगी, इससे वनवासी ग्रामीण महिलाओं और वन संग्राहकों की मेहनत को अब देश भर में नई पहचान मिलेगी। इस एमओयू का सबसे बड़ा लाभ वनवासी महिलाओं को मिलेगा, जो हर दिन कड़ी मेहनत, लगन और विश्वास से छत्तीसगढ़ हर्बल के उत्पाद बना रही हैं। इनके बनाए उत्पादों को राष्ट्र व्यापी बाजार सुलभता से उपलब्ध होगा। छत्तीसगढ़ हर्बल भारत का पहला लघु वनोपज आधारित ब्रांड बनने की दिशा में तेजी से विकसित हो रहा है।

रेल यात्री सीनियर सिटीजन को मिले किराया में छूट

रायपुर 5 अगस्त। जैन संवेदना ट्रस्ट के महेन्द्र कोचर व विजय चोपड़ा ने प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी को पत्र लिखकर मांग की है कि अमृत भारत स्टेशन योजना के शुभारंभ के पूर्व देश के 18 करोड़ सीनियर सिटीजन के लिए रेलवे कन्सेशन को पुनः प्रारम्भ किया जावे। कोचर व चोपड़ा ने कहा कि देश में अमृत काल में रेलवे स्टेशन की साजसज्जा में 24470 करोड़ का प्रावधान किया गया है। लेकिन देश के 18 करोड़ बुजुर्गों को राहत देने सिर्फ 1500 का प्रावधान नहीं किया गया है। महेन्द्र कोचर व विजय चोपड़ा ने आरोप लगाया कि रेलवे स्टेशनों के विकास के लिए 24470 करोड़ का बजट प्रावधान किया गया है, और अपग्रेड रेलवे स्टेशनों को निजी क्षेत्र को सौंपने का षडयंत्र तो नहीं है। कोचर व चोपड़ा ने प्रधानमंत्री से मांग की है कि जिन रेलवे स्टेशनों पर करोड़ों का निवेश होगा उन सभी रेलवे स्टेशन का निजीकरण नहीं किया जाये की घोषणा की जानी चाहिए। कोचर व चोपड़ा ने कहा कि रेलवे की संसदीय समिति ने भी सीनियर सिटीजन को रेलवे टिकट में कन्सेशन दिए जाने की सिफारिश की है, अनेक सांसदों ने संसद सत्र में इस मुद्दे पर सरकार का ध्यान आकर्षित किया है।

मांगों को लेकर चेम्बर का प्रतिनिधि मंडल सीएस से मिला

रायपुर 5 अगस्त। छत्तीसगढ़ चेम्बर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्रीज के प्रदेश अध्यक्ष अमर पारवानी, महामंत्री अजय भसीन, कोषाध्यक्ष उत्तम गोलछा, कार्यकारी अध्यक्ष राजेन्द्र जगो, विक्रम सिंहदेव, राम मंधान, मनमोहन अग्रवाल ने बताया कि आज चेम्बर अध्यक्ष श्री अमर पारवानी जी के नेतृत्व में प्रतिनिधि मंडल ने चेम्बर की प्रमुख मांगों को लेकर मंत्रालय में श्री अमिताभ जैन जी, मुख्य सचिव, छत्तीसगढ़ शासन से मुलाकात की जिस पर मुख्यसचिव महोदय ने सकारात्मक प्रतिक्रिया देते हुए उक्त मांगों पर उचित कदम उठाने की बात कही जिसके लिए चेम्बर प्रतिनिधि मंडल ने उनका आभार व्यक्त किया। चेम्बर अध्यक्ष श्री अमर पारवानी जी ने बताया कि चेम्बर प्रतिनिधि मंडल श्री अमिताभ जैन जी, मुख्य सचिव, छत्तीसगढ़ शासन से मिला और अपनी मांगों को उनके समक्ष रखा। 'होलसेल कॉरिडोर' को शीघ्रतापूर्वक मूर्त रूप प्रदान करने बाबत, प्रदेश स्तर पर स्मार्ट बाजार योजना के गतिशील क्रियान्वयन हेतु, नियमितकरण योजना को 31 मार्च 2024 तक बढ़ाने हेतु, थोक बाजार सरदार वल्लभ भाई पटेल मार्केट की फीहोल्ड शुल्क से संबंधित समस्या के निराकरण बाबत, राज्य में औद्योगिक

नगरीय निकायों में बंपर भर्ती की तैयारी

चपरासी, बाबू से लेकर मोहर्रि के सैकड़ों पद रिक्त

मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 5 अगस्त। मुख्यमंत्री के निर्देशानुसार अब नगरीय निकायों में भी विभिन्न पदों पर भर्ती की प्रक्रिया शुरू की जा रही है। वर्तमान में नगरीय निकायों में निर्वाचित जनप्रतिनिधि बैठे हुए हैं इसलिए सभी अपने-अपनों की भर्ती कराने के लिए अभी से दबाव बनाए हुए हैं।

नगरीय निकाय विभाग के संचालक से मिली जानकारी के अनुसार प्रदेश में इस समय 10 से अधिक नगर निगम एवं 50 से ज्यादा नगर पालिका एवं 100 के आसपास नगर पंचायतें हैं। यहां पर पिछले कई अरसे से भर्ती नहीं

हुई है जिसके कारण यहां पर कामकाज प्रभावित हो रहे हैं। वर्तमान में चपरासी, मोहर्रि, राजस्व निरीक्षक के पद रिक्त पड़े हुए हैं। नगरीय निकाय विभाग के अनुसार कुल 600 पदों पर नियुक्ति की जानी है। इसके लिए प्रक्रिया शीघ्र शुरू कर दी जाएगी।

नगरीय निकायों में विभिन्न दलों के जनप्रतिनिधि बैठे हैं। वे अपने-अपनों की भर्ती के लिए जुगाड़ लगा रहे हैं। यहां पर प्लेसमेंट से ही भर्ती करने का जुगाड़ चल रहा है लेकिन सरकार का कहना है कि सभी की नियमित भर्ती की जाए। वर्तमान में नगर निगम रायपुर में ड्राइवर, मोहर्रि सहित कई अन्य पदों पर सैकड़ों कर्मचारी दैनिक वेतन भोगी

के रूप में कार्यरत हैं। नगरीय निकायों में सिर्फ नगर निगम रायपुर की माली हालत ठीक है। बाकी जगह हालत खराब हैं। केंद्र शासन द्वारा जेएनआरयूएम, लाइवलीहुड, जल जीवन सहित अनेक योजनाएं संचालित की जाती हैं। इस समय सातवें वित्त आयोग की अनुशंसा के आधार पर नगरीय निकाय चल रहे हैं। राज्य में इस समय नगर पालिकाओं एवं नगर निगम में वेतन के लाले पड़े हुए हैं। सरकार ने वित्तीय मामलों में छूट दे रखी है। नगर पालिका के सीएमओ एवं अध्यक्ष के संयुक्त हस्ताक्षर से ही राशि का आहरण किया जा सकता है जिसको लेकर विवाद पैदा हो गया है।

बृजमोहन ने किया दानी स्कूल के छात्राओं को सायकल वितरण

रायपुर 4 अगस्त। भाजपा विधायक एवं पूर्व मंत्री बृजमोहन अग्रवाल ने छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि अभाव हमें जीना सिखाता है, हमें संघर्ष करना सिखाता है और अभाव से ही संघर्ष कर लोग आगे बढ़ते हैं। जिस दिन हमने प्रभाव का घमंड आ जाता है ना तो हम कुछ सीख पाते और ना ही आगे बढ़ पाते। स्कूलों में छात्र संघ का चुनाव व छात्र संघ पदाधिकारी का चयन से छात्राओं को सामाजिक एवं संसदीय ज्ञान की प्राप्ति होती है, छात्रसंघ की राजनीति यह अंदाज दिलाता है की राजनीति में भी कितनी कठिनाई और कितनी सरलता है। श्री अग्रवाल ने कहा कि जगन्नाथ राव दानी स्कूल का गौरवशाली इतिहास रहा है। इस स्कूल को आगे बढ़ाने में बी आर सेटी मैडम, श्री मति कृष्णा मित्रा,



श्री मति विनोद गर्ग मैडम सिंह मैडम व पूर्व के प्रचारियों का विशेष योगदान रहा है। और उस क्रम को डॉ विजय कुमार खंडेलवाल आगे बढ़ा रहे हैं।

एक-एक कर आपके स्कूल की समस्याएं भी दूर हो रही हैं, अच्छे भवन बन गए, आपका सभा कक्ष सुधर गया आज भी आपका स्कूल हिंदी माध्यम के स्कूलों में प्रदेश के अग्रणी स्कूल में है इसलिए आप सबको हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं श्री अग्रवाल ने कहा कि

आज स्कूल के बच्चों को साइकिल का वितरण हो रहा है मुझे इस बात का सौभाग्य है की आज जिस सरस्वती योजना के तहत आपको साइकिल मिल रही है इस योजना की शुरुआत जब मैं शिक्षा मंत्री था तब हुआ था और इस योजना के चलते ही स्कूलों में दर्ज संख्या में भारी वृद्धि हुई है। सुदूर गांव की बच्ची दूसरे गांव के स्कूलों में साइकिल के चलते, यातायात सुलभ होने के कारण शिक्षा अध्ययन करने जाने लगी।

राजधानी में बीच सड़क पर युवक की पिटाई

रायपुर 5 अगस्त। राजधानी में एक युवक से बीच सड़क में बेरहमी से मारपीट का मामला सामने आया है। शहर के मेकाहारा अस्पताल के पास ठेला लगाने को लेकर दो युवकों ने मिलकर एक युवक की बेदम पिटाई कर दी। वहीं आसपास के लोग बीचबचाव करने भी आए लेकिन बदमाशों ने मारपीट बंद नहीं की। मारपीट में युवक को चोटें आई हैं। घटना की सूचना पर डायल 112 की टीम मौके पर पहुंची और मारपीट करने वाले सभी लोगों को पकड़ कर थाने ले गईं। इस घटना का वीडियो भी सोशल मीडिया में वायरल हो



रहा है। यह मामला मोदहापारा थाना क्षेत्र का है। जानकारी के अनुसार, मोदहापारा

थाना क्षेत्र अंतर्गत मेकाहारा अस्पताल के पास 2 युवकों ने मिलकर एक युवक की पिटाई कर दी। यह घटना सुबह लगभग साढ़े 8 बजे की है। घटना की सूचना पर डायल 112 की टीम मौके पर पहुंची। बच्च सड़क में मारपीट करने वाले चारों युवकों को पुलिस पकड़ कर थाने ले गईं। बताया जा रहा है कि जित्तू साहू और तरुण साहू ने शांकिर अली से मारपीट की है, इस मारपीट में उसके सिर में चोट आई है। वहीं पुलिस को पीड़ित के पास से बटमदार चाकू भी मिला है। यह विवाद ठेला लगाने को लेकर हुआ। आरोपी तरुण साहू और

जित्तू साहू फल और नाश्ते की दुकान लगाते हैं और पीड़ित शांकिर अली चाय की दुकान चलाते हैं। मोदहापारा थाना प्रभारी प्रमोद कुमार सिंह ने बताया कि जित्तू साहू और तरुण साहू ने पीड़ित जांकिर अली की पिटाई की है। जहां एक युवक पुनीत साहू बीच बचाव करते भी नजर आया। पीड़ित के पास बटमदार चाकू भी मिला है। इसलिए उसके खिलाफ आर्म्स एक्ट के तहत अपराध पंजीबद्ध किया गया है। ये पूरा विवाद ठेला लगाने को लेकर हुआ है। मामले में आरोपी जित्तू साहू और तरुण साहू के विरुद्ध मामला दर्ज किया गया है।

बस्तर टाइगर को जयंती पर मुख्यमंत्री ने किया नमन

रायपुर 5 अगस्त। 'बस्तर टाइगर' के नाम से विख्यात महेंद्र कर्मा की आज जयंती है। इस अवसर पर मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने अपने निवास कार्यालय में उनके छायाचित्र पर पुष्प अर्पित कर उन्हें नमन किया। इस अवसर पर सांसद दीपक बैज मुख्यमंत्री के सलाहकार राजेश तिवारी भी उपस्थित थे। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने महेंद्र कर्मा को याद करते हुए कहा कि छत्तीसगढ़ विधानसभा में विपक्ष के नेता और मंत्री के रूप में महेन्द्र कर्मा ने महत्वपूर्ण जिम्मेदारियां संभाली

व्यक्ति और अच्छे मित्र का साथ मिलना मेरे लिए सौभाग्य की बात है। उन्होंने जीवन के अंतिम क्षण तक आदिवासियों की बेहदरी के लिए संघर्ष किया। झीरम घाटी नक्सल हमले में उनकी शहादत छत्तीसगढ़ भुला नहीं पाएगा। मुख्यमंत्री बघेल ने कहा कि



और छत्तीसगढ़ के विकास में अपना अमूल्य योगदान दिया। वे सिर्फ एक राजनेता नहीं थे, बल्कि एक बेहद संवेदनशील, जागरूक और भावुक इंसान भी थे। महेंद्र कर्मा आदिवासियों के हक की हर लड़ाई में दमदारी से अपनी बात रखते थे, इसलिए वे बस्तर टाइगर के नाम से भी जाने जाते थे। उनके जैसे निःस्वार्थ

श्री राजस्थान ज्वेलर्स

स्वर्ण एवं रजत आभूषणों के निर्माता व विक्रेता

सभी राशियों के रत्न व उपरत्न उपलब्ध

पुरोहित बाड़ा के पास बूढ़ापारा, रायपुर

फोन-320067, 9425519051



खुद को नेता साबित करने के लिए दीपक बैज कर रहे हैं बैठक: अजय

रायपुर, 5 अगस्त। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज की अध्यक्षता में पार्टी पदाधिकारियों की कांग्रेस मुख्यालय में होने वाली बैठक को लेकर पूर्व मंत्री अजय चंद्राकर ने तंज कसा है। उन्होंने कहा कि दीपक बैज को कांग्रेस में कोई नेता नहीं मानता है। खुद को नेता साबित करने के लिए बैठक कर रहे हैं। उन्हें सार्वजनिक रूप से स्पष्ट करना चाहिए कि उनकी स्वतंत्र छवि है। वह अपनी मर्जी से नियुक्ति करेंगे, मुख्यमंत्री के सील ठप्पा नहीं है। पूर्व मंत्री अजय चंद्राकर ने प्रदेश सरकार के रोका छेका अभियान को लेकर कहा कि प्रदेश में जंगल कानून लागू है। कोई आदमी किसी भी तरह का अत्याचार कर सकता है। कानून का कोई राज नहीं है, कोई जनकल्याणकारी योजनाएं नहीं हैं। केवल भ्रष्टाचार को छोड़कर सभी

अधिकारियों और कर्मचारियों को जानवर पकड़ने में लगाना चाहिए। वह सोमालिया की तरह असफल राज्य है। जूनियर डॉक्टरों की हड़ताल को लेकर अजय चंद्राकर ने कहा कि सरकार को यह बताना चाहिए कि जो कहा है वह करते क्यों नहीं। हड़ताल उनका मौलिक अधिकार है। इसका सिर्फ स्वास्थ्य सेवाओं पर नहीं, प्रत्येक विभाग में असर बढ़ रहा है। सभी वर्ग सरकार से परेशान हैं। अजय चंद्राकर ने केन्द्र से मिलने वाली राशि को लेकर कांग्रेस पार्टी के प्रेस कॉन्फ्रेंस पर कहा कि मैं कांग्रेसियों का बयान सुन रहा था। कुछ कांग्रेसी रेल टिकट को भी उसमें जोड़े हैं। यह इनका दिमागी दिवालियापन है। अपनी असफलता छिपाने के लिए उल्लू-नुल्लू वक्तव्य दे रहे हैं। छत्तीसगढ़ को पैसा क्यों

चाहिए? सरकार को पैसे की क्या जरूरत है? भ्रष्टाचार करने के लिए पैसा चाहिए। चंद्राकर ने पीएम आवास के लिए केंद्र की राशि न मिलने से दिक्कों को लेकर कहा कि ये प्रधानमंत्री आवास बनाना ही नहीं चाहते हैं। प्रधानमंत्री के नाम से इन्हें घृणा है। इनके जल जीवन मिशन का भ्रष्टाचार सबको मालूम है। डीएमएफ फंड से ही गौठन बनें हैं। कांग्रेसियों को बांटने के लिए पैसा चाहिए क्या? दारु बेचने के लिए आउटसोर्सिंग के लिए दूसरी कंपनी चाहिए क्या? किसके लिए पैसा चाहिए, स्पष्ट कर लें, हम दिलवा देंगे। वहीं छत्तीसगढ़ में सड़कों की स्थिति पर पूर्व मंत्री अजय चंद्राकर ने तंज कसते हुए कहा कि विधानसभा में मैंने किसानों में थरहा दे देने की बात कही थी।

चाहिए? सरकार को पैसे की क्या जरूरत है? भ्रष्टाचार करने के लिए पैसा चाहिए। चंद्राकर ने पीएम आवास के लिए केंद्र की राशि न मिलने से दिक्कों को लेकर कहा कि ये प्रधानमंत्री आवास बनाना ही नहीं चाहते हैं। प्रधानमंत्री के नाम से इन्हें घृणा है। इनके जल जीवन मिशन का भ्रष्टाचार सबको मालूम है। डीएमएफ फंड से ही गौठन बनें हैं। कांग्रेसियों को बांटने के लिए पैसा चाहिए क्या? दारु बेचने के लिए आउटसोर्सिंग के लिए दूसरी कंपनी चाहिए क्या? किसके लिए पैसा चाहिए, स्पष्ट कर लें, हम दिलवा देंगे। वहीं छत्तीसगढ़ में सड़कों की स्थिति पर पूर्व मंत्री अजय चंद्राकर ने तंज कसते हुए कहा कि विधानसभा में मैंने किसानों में थरहा दे देने की बात कही थी।

छत्तीसगढ़ सोशल मीडिया (रजिस्टर्ड)

: वृक्षारोपण :

भंडारा एवं सम्मान समारोह

स्थान : शिव धाम - तुलसी (पाटन)

रविवार 06 अगस्त 2023